AE&T

MT-290
CreHp wnHOMOHTaXHbIK 14"-26" 380B
anda rey3doBoro TPAHCNoOPTA

PYKOBOACTBO MO 3KCIMJIYATALUN
MACMOPT U3OENUA

& BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO NEPEA HAYAJIOM PABOThI




1.1.
1.2.

1.2.1.
1.2.2..

1.2.3

2.1.
2.2
221
2.2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

3.1
3.2
3.3.
3.4.
3.5.

©ON®U N W
»

COOEPXAHUE

LI 001501 0% (oA (0] 23 (<
D 32157 (5 & 07 (P
Ha3HAYCHME MBICIIHIS « .t v iee i ee veteen e iaeaee teeeen e aaearsaeeennennnnenrenns
MEPBI OEB0TTACHOCTH v v v vt et venten aaeaeaae tas et et ee et e e e eaeene e e ens

(01001117 (SR Y(5]0) S WTTSIeTe) 1 £: 103z (0 o o % (RN PP

TPeOOBAHUS OC30TTACHOCTH .. venvenveaeaanesnernernarnaeneenenenn
ODTHUKETKH 0€30HACHOCTH HA CTECHIE +evvervrevrrerrneennennennnnnnns
(050 (o7 1 & 1 (=N
TEeXHUYCCKUE XAPAKTEPHUCTHRH ... vovvvneueenneneaeenenennesenenennnsanees
(@aTen 10307 31 (5107 6 (R

Opransl ynpasieHus ..
Paboune nozunun HepeHOCHOI/I CTOMKH ynpaBneHHﬂ
VYcerpolicTBo cTeHaa .

Cxema FHHpaBHquCKOﬁ CHUCTEMDBI v vvveeas cnssennsnnnecnssnnnees
1621 (538 400 e (100 (<28 Q65 €L ¢
A B89 7§ T0) -1 X
B4 5 30 )3 TPt
M CIOIB30BAHME TTO HABHAUCHHIEIO ...vvnvrs v vt eeneesnnsansennernansnnenneereenees
OKCIUTYaTALMOHHBIC OTPAHMUCHHUS ... vt vee vt aaeean eaeten et ten ene e ene e aaenenens
TTOATOTOBKA K PAGOTE .. vve et eeteeieeeteeae et e eae ere e rae ee e res eeaen e
D22 (03¢ i )= 01
[TpoBepka GyHKIIMOHUPOBAHUS PAOOUNX OPTAHOB CTAHKA .. 'vvvrevnvenvnevnnnenns
IC) 1M1 'Z: ;11028 B o 1<) 01 ¢ E PPN

Bo3MOXHBIE HEUCTTPABHOCTH U X YCTPAHCHHUE ... vvvue v nnanns
TeXHUUECKOE OOCITYIKMBAHIE ... vvuvsventesaenaneaneaie e aae e enaenaen aenaenaenees
XPpaHEHUE U TPAHCTIOPTHPOBAHIIC ... vuvvuevn vaetan euetan et ten ene e eae e aneenens
3aka3 3aMacHbIX YACTEH U AKCECCYAPOB ..uurunneeernerennnnnnns
(O 1e7610) 8 (ST 1Y (<15 =12 0 6 (R
["apPAHTHUIMHBIC YCITOBHSL ... vttt tes et ces et e e aee s tee v eesaan e e s aeeens
1033791 (¥ 0 o8 0T IO I 1§0) 2 1) Y0 PP
I'apaHTHUMHBIA TATIOH ....iitiiiin it e e v ees i e e s e e aees

Crp.

coNOITOT A~ B PW

10
10
11
12
13
33
35
36
372
37
37
37
38
42
43
61
62
64
65
65
66
68



NMPEAYNPEXOAILUME CUMBOIJIbI

CHUMBOJIBI KCTIONB3YIOTCA, YTOOBI IpeyNpeanTh Bac 0 moTeHImanbHOM 0MacHOCTH
MOJIyYEHUS TPABMbI, TOJIOMKH 000pYAOBaHUS, UJIK O BAXKHOCTH YKa3aHHOU J1anee

[

>

4

>

b

= Q P

uHdopMaIuu.

YKa3pIBa€T ONACHYIO CUTYaLlUI0, KOTOPask MOKET MPUBECTU K CMEPTU WJIU
CEpPBE3HOU pPaHe.

VYka3pIBaeT OMacHYIO CUTYAIUI0, KOTOpask MOKET MPHUBECTU K
MaTepHaIbHOMY YIIEpOY WM K TIOJIOMKE 000PY10BAHMUS.

Baxxnas unpopmarus.

NMPEOUCITOBUE

3a MoBpeXIeHUs, HAHECEHHbIE 000PY0BAHUIO BO BPEMS TPAHCIIOPTUPOBKH,
OTBETCTBEHHOCTh HECET TPAHCIIOPTHAS KOMIIAHUS.

[Ipon3BonuTenb NOPUHSAT BCE MEpPbl MPETOCTOPONKHOCTH, OOECIeunBaroIre
06e3zonacHocTh 000pyaoBaHus. OQHAKO KaueCTBEHHAs MOJATOTOBKA OMEPATOpPOB U
IpaBUJIbHAS SKCIUTyaTalusl TakKe COCOOCTBYIOT MOBBINIEHUIO Oe3onacHocTu. He
JOMyCKalWTe TEpPCOHAN K OKCIUIyaTalldd M PEeMOHTY o0opyJoBaHus 0e3
IpeIBapUTEIbHOTO U3YUYCHHS paOOTHUKAMU JaHHOW MHCTPYKIUU.

[TogkmtodeHre SAEKTPONMUTAHKUS K O0OPYIOBAHUIO JOJKHO MPOBOIUTHCS TOJIHKO
ONBITHBIMA TPO(YECCHOHANHHBIMU TEXHUYECKUMHU CICIHAIUCTAMU C Y4ETOM
3aICKJIAPUPOBAHHON MOTPEOISIEMON MOITHOCTH, U C COOIOJIEHUEM TEXHUYECKHUX
TpeOOBaHUMN, IPEIBABIIEMBIX K MOHTAXY JIEKTPOYCTAHOBOK.

HanexHocts 3a3emieHusi 00OpyAOBaHHS HENPEMEHHOE YCJIOBHE  TapaHTUU
JUYHON 6€301aCHOCTH PaOOTHUKOB MPHU IKCILTyaTaI[MU 3JIEKTPOYCTAHOBOK.

[IponsBonuTenb  MOXET  MEHATh  KOHCTPYKIMIO  00opyaoBaHus  0e3
IpelBapUTENbHOTO YBEIOMJICHHS MOTpeOuTeneil B HMHTEpecax YIydlIeHUs
(GYHKIIMOHANBHBIX XapaKTePUCTUK 000PYA0BaHUA U €ro 0€30MaCHOCTU

BHuMaTenpHO 03HAaKOMBTECH C YCJIOBUSIMM TAapaHTUU U MPOKOHTPOJIUPYWTE
3alI0JJHEHUE  TapaHTUMHOIO  TajlOHAa  NPEANPUATHEM  —  ITOCTABIIMKOM
obopymoBanusi. B ciaydyae  HEOOXOAMMOCTH  TapaHTUHHOTO  PEMOHTA
000pyI0OBaHUS, IPEABSIBUTE TAPAHTHUHHBIN TaJOH YIIOJHOMOYECHHOMY CEPBUCHOMY
IeHTpy. be3 mpenocTaBieHUs TrapaHTUWHOTO TajoOHAa OECIUIATHOE TapaHTUWHOE
CEpPBUCHOE 00CITYKMBAHUE HE BBIMIOIHSAETCS (MPOBOIUTCS 3a CUET BIaAEbla).

BHumaTenbHO 03HAaKOMBTECH C MPEAYNPEKAAIONIMMHI 3HAKaMH Ha 000pYI0OBAHHH.



1. BBEAEHUE

Hacrosmee pyxkoBOACTBO NHpeaHA3HAUEHO Jisl MEpCcOoHala, paboTaromero Ha
IIMHOMOHTaXXHOM CTEHJIe U oOchyxupatomero ero. PaboTtaromue Ha CTEHIE
JOJDKHBI TIIATEIBHO U3YUYHUTh JAHHOE PYKOBOJCTBO IEpe]l BBIMOJHEHUEM JIH0OOM
omnepauuu Ha 000py10BaHUU. PyKOBOJCTBO COEPKUT BAXKHYIO MHPOPMAIIUIO:

-JIn4Hasi 0€30MaCHOCTh OMEPATOPOB U OOCITYKMBAIOIIETO MEPCOHATA;

-COXpPaHHOCTh 000pPY/I0BaHUS;

-COXPaHHOCTh 00CITY>KMBAEMBbIX KOJIEC.

COXPAHEHHUE PYKOBOIACTBA

OTO PYKOBOACTBO SBISETCS HEOThEMJIEMOW dYacThio cTeHaa. OHO JIOJKHO
XpaHUTbCS HEMOCPEICTBEHHO BO3JIe paboyero MecTta Tak, 4TOObl ONepaTophl WU
00CITy>KMBAIOIINI MEPCOHAN MOTJIM OBICTPO BOCIOJB30BAaThCI UM B JIH000€ BpeMsi.
Oco0eHHO  PEKOMEHIYEeTCs  BHUMATEJIbHO  HM3Y4UTh  HHPOpPMAIMIO U
npeaynpexaeHUs T0 O€30MacHOCTH.

VYcraHoBka, Halagka, MEPBUYHBIN 3alMycK M MCHbITAHHUE, TEXHUYECKOE
00CIIy’)KMBaHHE, PEMOHT U JIEMOHTUPOBAHUE 000PYA0BaHUS JOJKHBI BBITTOJIHATHCS
CleliMajJbHO OOYy4YEeHHBIM TNepcoHalioM. HM3roroButenbr HE HeCeT HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 3a YyHIEpO, MPUUMHEHHBIM JIOJSM, TPAHCIOPTHBIM CpPEACTBaM
UM HUMYIIECTBY, €ciu Jro0as W3 BbIIIE MEPEUYUCICHHBIX omnepanuii Oblia
BBINOJIHEHA HEMIPABOMOYHBIM MEPCOHAIOM, WJIM, KOTJd CTAaHOK ObLJI MCIOJIb30BaH
HE M0 NPSIMOMY HAa3HAYEHHIO.

1.1. HASHAYEHUE U3OENUA

[InaomonTaxHBIM cTenn MT-290 npenHasHaueH aJjii MOHTa)<a/IEMOHTaXKa IITUH
KOJIeC TPy30BbIX aBTOMOOUJIEH, aBTOOYCOB, aBTOTPAKTOPHOM TEXHUKHU B 3AITUIICHHBIX
OT BpEIAHBIX aTMOC(EPHBIX SBICHUA MOMEIICHUSAX, MPHU IMPOBEACHUU TEXHHUYECKOIO
00CITy>KUBaHUS KOJIEC.

Ha ctenne Bo3MOxkHO paboTaTh ¢ KojiecaMu ¢ guaMeTpoM obonaa ot 14" mo 26"um
MAaKCHMaJIbHbIM AUaMETPOM KoJjieca 10 1600mm.

[ ]

|1 | IIIMHOMOHTAXKHBII CTeHJ Ppa3padoTaH M H3TOTOBJIEH TOJbKO A
MOHTAKA/IeMOHTAKA IIHH KOJIieC IPYy30BbIX aBTOMOOWIIEH, aBTOOYCOB U
ABTOTPAKTOPHOI  TEeXHHMKH B  COOTBETCTBHMM €  HACTOSIIIUM
PYKOBOJCTBOM, HHKAaKoOe JPyroe HCIOJb30BAHHE €ro HeA0IMyCTHUMO.
Ilonb30BaTeqb  HeceT MOJHYH  OTBETCTBEHHOCTHL 3a  ymiepo
000pyI0BaHMI0O WJIM JIIOAAM B  pe3yJbTare  MCIOJb30BAHUS
000py10BaHNS He MO ero NPSIMOMY HA3HAYEHUIO, WJIH ¢ HAPYIIEHUSIMHA
TpeOoBaHMii 0€30MACHOCTH, U3JI0KEHHBIX B HACTOSAIIIEM PYKOBOJICTBE.

1.2. MEPbIl BE3OINACHOCTU

Buumamenvno npouumaiime 6ce mpedoeanusa 0OezonacHocmu u
& PeKomeHOayuu, U30HCEHHbIE 8 HACMOAUEM PYKOBOOCH Ge.

Hx Hmecobniodenue modcem npugecmu K CEPbe3HbIM MeENEeCHbIM

nOBpPeHCOCHUAM U/ UTU MAMEPUATILHOMY Yyuiepoy



5

Hpeﬂynpemz{eHHﬂ N PCKOMCHAAINHN, HU3JIOKCHHBIC B 3TOM PYKOBOJICTBEC, HC MOTYT
OXBATHUTH BCC BO3MOJKHBIC OITACHBLIC YCJIOBUA U CUTyalllU. 3,HpaBBIﬁ CMBICJI HC MOXKCT
OBITH BCTPOCH B U3ACJINC, HO OIICpaTOpP JOJIKECH UM O6JIa,Z[aTL.

1.2.1. OBLUME MEPbIl BE3OINMACHOCTHU

P

IuHOMOHTaXHBIN CTEHJ pa3paboTaH AJiI MOHTa)Xa/lIeMOHTa)Xa IINH
KOJIEC T'PY30BBIX aBTOMOOUJEH, aBTOOYCOB M aBTOTPAKTOPHOW TEXHUKHU
Opy TMPOBEICHUM TEXHUYECKOro OOCIYyXKMBAHHS B 3al[UUICHHBIX OT
BpPEIHBIX aTMOC(EpHBIX SBICHUN MOMEIIEHUSIX.

N3roToBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a yIIepO 30pOBbIO JIIOJEH
WIM MMYIIECTBY B pe3yJbTaTe HEMPaBOMOYHOIO MJIM HEMPaBUILHOTO
UCIIOJIb30BAHUS CTAHKA.

K pabore Ha cTeHme W ero OOCIY)KUBAHHUIO JOMYCKAETCS TOIBKO
CHeIMaTbHO 00YYCHHBIN MTEPCOHAI.

[IpucyTcTBHE TOCTOPOHHUX JIOJIEH, KpOME OMEPaTOPOB, B paboueil 30He
KaTEeropuyeCcKH 3arperieHo.

HE UCIIOJIb3YUTE CTEH]I BE3 YCTPOMCTB BE30ITACHOCTH UJIU C
HEVICIIPABHBIMH YCTPOMCTBAMU BE30OITACHOCTU. HECOBJIIOJEHUE
OTOI'O TIIPABUJIIA MOXET IIPUBECTHU K CEPBE3HOMY VIIEPBY
3JIOPOBBIO JIFOJIEM, BIUIOTh JIO HX THUBEJIM, A TAKXE K
[MPUYMHEHNIO YHIEPBA OBBEKTY PABOT U ObOPY JJOBAHUIO.

Ocaenienne paboyero MecTa BBITIOJHSIETCS B COOTBETCTBHHU C HOPMaMH,
NPUHATHIMM B CTpaHE YCTaHOBKH oOopymoBaHusa. PabGodas 30Ha d0JDKHA
OBITH OTHOPOAHO OcBeleHa. OmnepaTop NpHu BHITIOJHEHUU ONeparuid JOJKEH
HEMPEePHIBHO HAOII01aTh 3a MPOIEYypol ¢ paboueil MO3UIMHU ollepaTopa.

> B PPP

JIroOble  HECaHKUHMOHUPOBAHHBIE  M3TOTOBHUTENEM  HW3MEHEHHUS WU
Moau(uKays MalIuHbl, B OCOOEGHHOCTU €€ JJIEKTPUYECKON CHUCTEMBI,
MOJIHOCThIO CHUMAIOT C M3TOTOBHUTENS OOOPYIOBaHHS OTBETCTBEHHOCTH 32
BO3MOXKHBIE HETaTMBHBIE IIOCIEACTBUS M IPUBOIAT K YTpaTre TIapaHTUU
U3TOTOBUTEIIA.

1.2.2 TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

K pabore nHa crenme u ero oOOCIYyXHUBaHUIO JOMYCKAIOTCS TOJBKO
KBaJu(DUIIMPOBAaHHBIN, ClIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCoHall.

HpCI[yr[pC)K,Z[CHI/IC - HaCOCHasd CTaHIHusg CO34a€T BBICOKOC JaBJICHHC B
I‘PI,Z[p&BJIH‘ICCKOﬁ CHCTCMC.

3anperiaeTcss HaXOAUTHCS MOCTOPOHHHUM JIOASIM B paboueil 30He mpu
UCIIOJIb30BAHUM CTAHKA.

Hukorna He npeBbllaiiTe AOMYyCTUMbBIE pa3Mephbl U Bec 00CITyKMBaEMbIX
KOJIEC.

@@B,h-.l&

CoxpaHgiiTe B YUCTOTE U MOpPSJAKE pabouylo 30HY. 3axJaMJIEHHOCTh U
rpsizb, Maciio B pabodeill 30H€ — MPEINOCHUIKM MOJYYEHHS ONepaToOpoOM




TpaBMBI.

MoHTHpYITE ¥ JEMOHTUPYHTE KOJECO TOJBKO MOCIE TOTO, KaK BO3AYX M3
KoJsieca OyJeT BBIMYIIEH!

UtoObl u30€xaTh pHUCKA TMOBPEXKIEHUN, cMasblBaiiTe OopTa IIMHBI,
MOBOpavMBas KOJECO MO YacOBOM CTpesKe, €cii Bbl paboTaeTe ¢ BHEUIHEH
CTOPOHOU KoJieca. I moBopaunBanuTe KOJIECO MPOTUB YaCOBOW CTPEJIKH, €CIIU
PEACTOUT paboTa C BHYTPEHHEW CTOPOHBI KoJieca.

3anpemaeTcss HaKauMBaTh KOJIECO BO3JyXOM, KOI/Ia OHO HaXOAUTCS B
3)KMMHOM YCTPOMCTBE Ha CTeH ie!

P B> PP

st paboThl ¢ 0CO00 TSAXKEIBIMU KOJECaMHU HEOOXOJMMO 3aJeHCTBOBATH,
110 MEHBIIIEH Mepe, IBYX YeJIOBeK!

[Ipu pabGoTe C THKEIBIMU WIH OOJNBIIUMH 10 pa3Mepy IMHHAMU
UCTIONIB3YHTE TOAXOASAIIEe IMOABEMHOE IPUCIOCOOIEHHE. DTO TO3BOJIHT
n30exaTh TpaBM oIepaTopa.

3ampemniaeTcsi OCTaBIIATh HAa CTEHAEC KaKHe-TUOO TMPEAMETHI, KOTOPHIC B
rpoiiecce paboThl MOTYT CTaTh UCTOYHUKOM OIACHOCTH.

B mpouiecce paboThl onepaTopy peKoOMeHAyeTcsl yOpaTh JUIMHHbBIE BOJIOCHI,
BO3JIEP’KATHCA OT JJIMHHOM WM CIMIIKOM CBOOOIHOW OJEX]IbI, TajCTYKOB,
LIENOYEK, KOJEIl, YaCOB M MPOYUX AKCECCYapoB, KOTOPbIE MOTYT IOMACTh B
JIBUKYIIMECS YaCTH CTaHKA U MIPUBECTH K CEPbE3HBIM TPABMaM.

YToObI HEMEJIEHHO OCTAaHOBUTH PA0OTY CTEHIA!

Haxxmute aBapuitHbiil Beiktouatens (3, Puc.1) Ha cToiike ynpaBieHusl.

ITepeBenure TiaBHBIM BeIKIMIOYaTeNnb (QS, Puc.1)) B momoxenue “07.
OTKIIIOUUTE CTAaHOK OT BJIEKTPOCETH.

YcTaHOoBKa M INpUEeM B OKCIUIyaTalMI0 BCEX JJIEKTPUYECKUX U
TUAPABINYECKAX yacTen CTeHa JOJIKHBI IIPOU3BOJIUTCS
KBJIN()ULIMPOBAHHBIM M YIOJTHOMOYEHHBIM IIEPCOHAIIOM.

S

3amacHble YaCTH W PACXOJHBIE MaTepUaibl JOJKHBI MPUOOPETAThCSA Y
Bamero gwnepa wnum y  OPOW3BOAUTENS, YTO TapaHTHPYET WX
OpUTHHAIBHOCTh. B MPOTHBHOM ciy4ae NTPOU3BOAMUTENH HE TapaHTUPYET
OecrmaTHBIE PEMOHT OOOpYIOBaHHMS B CilIy4dae €ro TMOJOMKH WU
HEeTPaBWIHLHON pabOTHI.

=

Ha pa60111/1x 9JIEMCHTAX CTCHAAa HMCIOTCA HaAKJICMKH C
NpeaAynpeKIArOIMMUMA STUKCTKAMU.




W

Code 3014036

e
Code 3014033

He u3MeHsiTe moJI0KEHUE YTUKETOK — oricpaTop AOJLDKCH HUX SICHO BUJCTDH

BO BpeMs pabOTHI.
HeunraGenbHble M HEAOCTAIOUINE 3TUKETKH MPERAYyNPEKACHUS TOJHKHBI

OBITh HEMEJICHHO 3aMEHEHBI.

=X

Hcnonp3yiiTe KOA HaKJIeeK, yKa3aHHBIH Ha pPHUCYHKE, YTOOBI 3aKa3aTh
HAaKJIEMKH, B KOTOPBIX BbI, BO3MOKHO, HYKIA€TECH.

1.2.3 OTUKETKU BE3OINMACHOCTU HA CTEHAE

OITACHO: baaka mmuHaeJass 1 MOHTAKHAfA KOHCOJb
MOTYT MOBOPAYMBATHLCHA M BbI3BATH TPABMbI U

OITACHO: Yaap 3jeKTpHYECKHM TOKOM MOZKET
BbI3BATHh TPABMbI M MOBPEXKICHUS!
4 .-15

2

NMOBpexKIeHu!

~\ OITACHO: KoJieco Mo:KeT ynacTb M BbI3BATh TPaBMbI
;(; U MOBpexKIeHus!




OITACHO: banka mmnuHAeJsl MOKET NMOBEPHYTHCH U
BbI3BATh TPABMbI U NOBPeEKACHNS!

/\ IIpn nmepemelneHHsiX BOKPYI CTaHKa € 3a:KaTbIM B
/ 3aXBAaTaX KOJECOM ¥ MOJAHATOH O0aJKOW IINMUHIEIHA
OyabTe npeae;ibHO BHUMATEIbHBI.
e )
+

Bo Bpemsi paGoThl, 1ep:xuTe PYKH U Apyrue
YacTH Tejla, KaK U OJeKIAy B CTOPOHE OT
ABUKYHIMXCH YacTed MAIIUHBI.

2. OMUCAHUE

[unomontaxueiii  crennq MT-290 mpeacraBmser co0oil  MacCHUBHYIO
AJIIEKTPOMEXAHUYECKYIO MalllMHy BecoM 520 Kr.

Crenn sBisieTcst mpodeccuoHaTbHBIM 000pYAOBaHUEM MJISi MOHTaXKa/IEMOHTaXKa
IIMH KOJIEC aBTOOYCOB, IPY30BbIX aBTOMOOMIIEH, 1 aBTOTPAKTOPHON TEXHUKHU.

Crenn mo3BoisieT paboTaTh ¢ MMMHAMH pasmepoMm 14" - 26" Ha 1guckax c
LHEHTPAJIBHBIM OTBEPCTUEM AuaMeTpoM oT 120 mm 10 700 Mm.

Crena o000OpynoBaH 3aXUMHBIM YCTPOMCTBOM C THAPABIMYECKUM MPHUBOJIOM,
TUIPABINYECKUM MPUBOJAOM KOHCOJM MOHT@KHOIO HHCTPYMEHTA, 4YTO TO3BOJISIET
paboTaTh ¢ PE3UHOM BBICOKOM JKECTKOCTH.

[lepeHocHast croiika ympaBiaeHUs OO€CIeYMBAaeT BO3MOXHOCThH YIpaBJICHUS
CTaHKOM BO BCEX MOTPEOHBIX PabOUYMX MOJOKEHUSAX ONEepaTopa.

[ToaBu:kHAs MHCTpyMEHTaJbHasi KapeTka ¢ miuaTdopMor uisl Kojieca MO3BOJISET
ObICTPO TepeMeniaTh K Hapy>XKHOMY, WJIM BHYTPEHHEMY, OOpPTY HIMHBI MOHTaXKHYIO
KOHCOJIb C HHCTPYMEHTOM U paboTaTh C TSKEIBIMHU KOJIECaMH.

CTeHJ1 OCHAIIICH 3alUTHBIMHA YCTPONCTBAMU JIJIsi O€30TIaCHON PadOTHI:

1. [IpenoxpaHUTENbHBIN KJIANaH B TUIPABIAYECKON JIMHUU IIIUHAENS, (B
IIOBOPOTHOM KOHEKTOpE, cM. puc. B/1): mpenoTBpamaer nedopmaiuio koieca
IIMTAHJIETIEM, TP TIOJIOMKE THIPABIIHKH.

2. JIBOiHOM NIpeI0OXpaHUTEIbHBIN Ki1anaH (cM. puc. B/2)

[IpensitcTBYeT onmyckaHuio OagKy MIMUHAETS, IPU CIy4YailHON MOJIOMKE
THIPOTIPOBOIA.

3. IIpemoxpanuTenbHbINA KianaHa nasieHus Ha 130 bar £5 % (cm. puc. B/3).
OrpaHuvmBacT JIaBJICHUE B THIPABIMICCKONW CHCTEME.

4. TeruioBas 3alIlTa MOTOPA HAcOca OT MEPETPy3KU: CpabaThIBACT IIPH ITEPETPEBE
MOTOpA.

5. Mexanunueckasi 0JI0KUPOBKa MOHTaXXHON KOHCOJIU (cM. puc. B/4).
[TpenoTBpamaeT BO3MOXKHOCTh HEMPOU3BOIBHOTO BBIX0/1a MOHTaKHOM KOHCOJIH U3
paboyero moJIoKEHUsI.



& Ynanenne wunu MoauUKauUs 3alIUTHBIX YCTPOWCTB MPOTUBOPEUYHT

npaBuiiaM O€30MacHOCTH W OCBOOOXIA€T M3rOTOBUTENS OT JI0O0H
OTBETCTBEHHOCTH 3a NpPUYMHEHHE yiepOa 370pOBBIO JIONEH WIN
MOBPEXKICHUI 000pyn0BaHUs U 00BEKTOB paOOTHI.

[HIMHOMOHTaXXHBI CTEH]I yCTAaHABIMBAETCS HA TBEPJIOE, POBHOE, TOPU30HTAIHHOE
ocHOBaHHE (OETOH).

OcHoBaHMe TOJDKHO 00ECTIeUnBaTh HAJIE)KHOE YCTOMYMBOE MOJIOKEHUE CTeH 1A, U
CBOOOIHOE TIEPEMEILICHUE POJIMKOB TIJIAT()OPMBL.

VY caoBuUS HAEKHOM SKCIUTyaTalli 000PYI0BaAHHS:
— Braxuocts 30-95 % (6€3 KOHIEHCAIUN);
— Temmnepatypa 0-55 °C.



2.1. TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

10

Hydraulic Pump motor Motop THIPaBINIECKOTO 1.5KW
Hacoca

Rotating motor Mortop BpallieHus Kojeca 2.2KW

Clamping capacity Jlnanas3oH 3aKHMHOTO 14" - 26"

yCTpPOMCTBA

Max. wheel diameter

MaxkcuMalbHbIA THAMETP
KoJieca

1600mm (63”)

Max. wheel width MaxkcuMarnpHas IIMpUHA 780mm (307)
KoJieca

Max. wheel weight MakcumanbHblii Bec koneca | S00Kg

N/G Weight Bec Herto/bpyTToO 520/670kg

Package dimension Pa3meps! ynakoBKH 2000*1580*970mm

Acoustic pressure level(at | Yposens myma (ripu padore | LPA<70dB(A)

work)

CTaHKa)

2.2 COCTAB U3OENUA

CLOSEDR

=

Puc. 1. PaGouue »iieMeHTHI CTEHA.




11

QS | ['maBHBIN BBIKIIOYATEIb.

1 | [lepenocHas cToiiKka yrnpaBieHUS.

N

4-X O3UIIMOHHBIN TIepeKITtoYaTesb (JMKOUCTHK):
nepeMenIeHrne KapeTKU, OIHEM U OIyCKaHWe OaJIKV IITHHIEISL.

ABapuiiHbII BBIKJIIOYATEb.

[Tepexmmrouarens «3axum — Pazxumy.

[lenann BpameHus IMNWHEIA.

[lepenBrkHas KapeTka.

[MoxbpeMHuas Oanka MIMTAHIEIA.

3
4
5
6 | MoHTa)XxHast KOHCOJIb.
7
8
9

CaMorneHTpupyromieecs 3aKMMHOE YCTPOIMCTBO.

10 | 3axxumpbl (Kynadku).

11 | MoHTaXHBIN KPIOK.

12 | MOHTaXHBINA OUCK.

13 | [nomaaka moABM>KHON KapeTKH.

14 | Ppryar 6JIOKUPOBKHA MOHTaXHOW TOJIOBKH.

15 | PykosiTka 6JJOKMPOBKH MOHTa)KHOM KOHCOJIH.

2.2.1 OPI'AHBI YIIPABJIEHUSA

[lepenocHas croiika ympasnenus (1, Puc. 1) mo3Bomisier omepatopy paboTarh B
JH000M MECTE OKOJIO CTaHKa, Ha 3TOM IIyJIbTE PACIIOIOKEHBI CIETYIOIINE CPEICTBA
YIPaBIICHUS:

IaaBupiii  BeIKIAWUaTe b (QS, Puc.l) cioyxuT sl BKIIOYEHUS U
BBIKJIFOUCHUS 3JICKTPOIIUTAHUSA CTAHKA.

ABapuiiHblii BeIKJIW04YaTe b (3, Puc. 1) HaxkatneM Ha KHOIIKY OTKJIIOYacT
CTAHOK OT JJIEKTPOIIUTAHUS B aBAPUUHOM CUTYalUU.

Ilepexarouaresb 4-X NMO3UNUOHHBIN (KocTUK) (2, Puc. 1): coyxut mis:
noJbeMa W ONYCKaHWS MOJBEMHOW Oanku ImuHIens (mojoxeHus ab),
HepeMEIICHUS KapeTKU CJIeBa HammpaBo U oopatHo (Cd).

JI>KOMCTHUK pacIiOJIOKEH B 3alIUTHOU rape.

Iepexmouarenn «3axum — Pazxum» (3, Puc. 1): npu nepeBoje BBEpX
OTKPBIBAET 32KUM, ITPU NIEPEBOJIE BHU3 OTKPHIBAET 3a0KHM.

Ienanu Bpamenus mmuHaess (5, Puc. 1): npu Haxxatuu npaBoit menamm
MIMUHACb 32 KUMHOTO YCTPONUCTBA BPAIIAE€TCsI IO YACOBOM CTpEIIKE, MPU
HAKaTUU JICBOW — MMPOTUB YaCOBOM CTPEKH (HAIMPaBICHUE BPAIICHUS
yKa3aHO CTpEJIKaMH Ha Meaalim).

PykosiTka 0JIOKHPOBKHM MOHTaKHO# KoHcouu (15, Puc. 1) ns e€
OJIOKMPOBKHU B paboueM IOJIOKEHUU U IepeBo/ia B Hepabouee mosiokeHue (1
Ha000pOT).

PoIyar 0J10KHpOBKHM MOHTAaKHOM rojioBku (14, Puc. 1) mo3posiet
aJIbTEPHATUBHOE MCIOJb30BaHUE OT)KUMHOTO aucka (12, Puc. 1) nin
MOHTakHOTO Kproka (11, Puc. 1).

Bce OpecaHbl YynpaeierHusl 6ecomd 4yeCmeumelbHbl — NO360JIA10M
ocyuecmeiiAinio Hebobuue nepemeuierHusl pa60qux OpPcAHO6 MAULUHbL C
OONBLULOT MOYHOCINBIO.



12
2.2.2. PABOYME O3 MEPEHOCHOM CTOMKH YIIPABJIEHUS

® A

® D - ® C

Puc.2. Paboune no3unuu CTOMKM yrpaBlIeHUS.

Puc. 2 wnmoctpupyer paznudnbeie padouune mosuiuu (8, b, ¢, d) mepenocnoii
CTOMKM yIpaBJICHUS JJIA KaXJIOW KOHKPETHOW omepaiuy Impu padoTe Ha creHae. B
JanbHEHIIMX pa3jieliax PYKOBOJACTBA, ONHUCHIBAIOIIMX pabdOTy Ha CTaHKe, Ha HUX
OyIyT MOCTOSIHHO CChUIATHCS.

Hcnonb3oBanne 3TUX pabOYuX MO3ULMKA O0ECHEeYMBAET BBICOKYIO TOYHOCT,
CKOPOCTb BBITIOJIHEHHSI pabOT U 0€30MaCHOCTh ONepaTopa.

IIpu nmoabemMe M ONMyCKAHUM OAJIKU IIMUHAENS, OTKPHIBAHUH WJIH
3aKpPbITHH  32:KMMHOI0  YCTPOiicTBa Bcerga ecTb  ONACHOCThb
NPUYMHEHUs] TPAaBMbl ONEpPATOPY B IMANAa30He IBHMKEHHS] Padoumx
opraHoB MamuHbl. Hcmoab3oBaHMe peKOMEHIOBAHHBIX Pado4ux
MOJIOKEHNH ONepaTopa rapaHTUpyeT ero JUYHYI0 0e30IaCHOCTh




2.3. YCTPOUCTBO CTEHOA

6 Seeger ring ext 024 Cronoproe koJbIio 824

7 Label Haxneiika

8 Chuck arm banka 3akMMHOTO yCTpOWCTBA

9 Nut M10 I"atixa M 10

10 Frame cover Koxyx 6anku

11 Washer @49*12.5*5 Hlaii6a 49*12.5*5

12 Oil hole Maciénka

15 Washer [laii6a

16 Chuck arm shaft Ocp 6alIKy 3a)KUMHOTO yCTPOMCTBA
17 Washer @8 [laii6a 8

18 Screw M8x12 Bunt M8x12

19 Long cylinder cover KoxyX IIUHHOTO MHJIUHIPA
22 Screw Bunt

23 Frame CraHunHa

33 Washer @6 I11aii6a 6

34 Screw (70) M6x16 BunT (70) M6x16

41 Short cylinder pin shaft OcCh KOPOTKOTO HMIUHIPA
135 Screw M12x12 Bunat M12x12
1003 | Complete short cylinder Kopotkuii nunuuap B coope




c00l

€001




Long cylinder fixing long

JInuHHAsA OCh JUIMHHOTO LUJIWHApPA

3 pin
6 Seeger ring ext 024 Cronopnoe koubiio 824
12 Oil hole Macnenka
13 Long cylinder shaft [IToK IJIMHHOTO HMUJIMHAPA
14 Short cylinder shaft [IITOoK KOPOTKOTO MIJIMHIPA
20 O-ring @20x2.4 KonsieBoe ymnotnenune @ 20x2.4
21 Piston [Topmiens
24 Long cylinde_r fixing short | KopoTkas ock AIMHHOrO HUIMHIpPA
pin
25 Dust seal(green) [TbUTbHUK (3€IEHBIH)
26 O-ring ©@25x2.65 Konsuesoe ymnornenune ¥25x2.65
27 Ring nut Kpyrnas raiika
28 O-ring @60x3.1 KonasreBoe yninorHenue @ 60x3.1
29 Short cylinder casing KopoTkuii HHIHHAPHYECKHI KOKYX
30 Long cylinder casing Tpy0a KOpoTKOTO UAMHAPA
31 Gasket for shaft YD50 [Mpoknanka ais Bajga YD5S0
32 Self-locking nut M18X1.5 laitka camoxonTpsimasica M18x1.5
35 Nipple M19-M14 Hunens M19-M14
36 Non-return valve OOpaTHBIN KJalaH
37 Wheel Hose @ 8x10 Konecusrit nutanr @8x10
38 Junction CoenuHuTenb
39 O-ring @41.5x3.55 Komnpresoe ymnoraenne @41.5x3.55
Gasket for shaft (blue) [Tpoknaaka nis Basia (cuHuit) YD32
40
YD32
42 Coupling @8 Cuermienne & 8
43 Cover M14x1.5 Kpspimka M14x1.5
242 Copper washer Mennas maiiba
525 Screw Bunt
1002 Complete long cylinder JImnHHBI nrimHADP B cOope
1003 Complete short cylinder KopoTtkuii nunusap B coope
1004 Complete Non-return OOparHblii Ki1anaH B coope
valve
1009 Set of YD gaskets for oil Habop npokiiagok ajisi MaciassHOTO

cylinder @ 50

nuauHapa @ 50

15



16



9 Nut M10 lNaiika M 10

11 Washer @49*12.5*5 [ait6a @49*12.5*5

127 Screw M10x20 Bunat M10x20

128 Washer @ 10.5 [Mlaii6a @ 10.5

129 Washer @ 10 [Ilaii6a 10

130 Screw M10x30 Bunat M10x30

131 Complete Carriage fixing Kapetka B cbope
accembly

132 Carriage guide Canasku KapeTKH

133 Screw M10x30(70) Buuatr M10x30 (70)

134 Screw M10x70(70) Buutr M10x70 (70)

135 Screw M12*12 Buntr M12x12

137 Nut M16 lNaiika M 16

138 Roller Ponwnxk

139 Screw M16x90 Bunatr M16x90

142 Guide shaft for mounting Ban MOHTa)XHOM KOHCOIH
arm

149 Complete Carriage with [Tnatopma B cOOpe ¢ poTUKaMu

roller

1010

Roll with screw and nut

Ponuk ¢ BUHTOM U raikou

17



18



5 Nut M6 I"aiika M6

12 Oil hole Macienka

17 Washer @8 [laii0a 8

32 Self-locking nut M18X1.5 | Camo3sxonTpsmascs raiika M18X1.5

101 Tool pin Och Kproka

102 Mounting/demounting tool | MonTaxHbIii KprOK

103 Spring [Tpyxxuna

104 Tool holder MoHnTaxHast TOJI0BKa

105 Low nut M14*1.5 Huskas raiika M14*1.5

106 Bead breaker disk MOHTaXHBIH TUCK

107 Pin for Bead breaker disk Och MOHTA)XHOTO JIHCKA

108 Hook for spring Cepbra npyKuHbI

109 Expansile pin @ 8x60 HtudT B8X60

110 Self-locking nut M27*2 CaMOKOHTpsIIasics raiika M27*2

111 Expansile pin @ 6x20 HtudT B6X20

112 Expansie pin @ 10x20 HItudpt @10x20

113 Expansile pin @ 8x30 HtudT B8X30

114 Returnable spring Bo3BpaTHas npyxuHa

115 Lever for latch Peruar 3amka

116 Connecting piece for latch | TToBomok 3amka

117 Latch 3aMoOK

118 Knob Pyuxka

119 Damping cover Jlemndupyromnias KpbIiika

120 Ratchet XpanoBHUK

121 Screw M8x45 Bunat M8x45

122 Spring [Tpyxxuna

123 Eccentric bolt for ratchet DKCIEHTPHUK XParmoBHUKa

124 Nut M8 Iaiika M8

125 Screw M8x25 Bunat M8x25

126 Mounting arm MoHTaxXHasi KOHCOJIb

136 Screw M8X20 Bunat M8X20

140 Arm ejector DKEKTOp KOHCOIHU

141 Compression spring for [pyKuHA MOHTAXXHOM KOHCOJIH
mounting arm

143 Returnable Spring BosBparHas npyxuHa

144 Yoke end with pin Bunka ¢ mmnuiabkoi

145 Pawl Cronop

146 connection rod Tsra

147 Triangle connection(safe Tpoiinas cBs3b (010KHPOBKA)
block)

148 Screw M6x25 Bunat M6x25

1001 | Complete Mounting head MoHuTaxkHas rojoBka B cOope
assembly

1011 | Complete Latch for 3aMOK HHCTPYMEHTa B cOope
mounting tool

1005 | Complete mount/demount | MoHTaxHast KOHCOJIb B cOOpe

arm

19



20

gz———0O
LEg—©
g —— 2
#02




34 Screw (70) M6X16 Bunrt (70) M6X16

201 Casing for cylinder @95 Tpy6a uununapa @ 95

202 Pressure gauge ManomeTp

203 O-ring @ 32x3.5 Konbresoe ynnoraenne @ 32x3.5

204 Gasket YD95 [Mpoknanka YD9S

205 Piston [Topmens

206 Screw M8x25(70) Buut M8x25 (70)

207 Mean special screw Cnenuanpaeiii BUHT M18x1.5
M18x1.5

208 Clamping jaw 3aKMMHOM KyJIauoK

209 Clamping jaw holder JlepkaTenb 3aKUMHOTO KYJIauKC

210 Self-locking nut M18 laitika camoxonTpsimasics M18

211 Self-locking nut M12 laitka camoxonTpsimasics M12

212 Special screw M12 Cnenuanpaeiii BUHT M 12

213 Reinforcing bar ApPMUPYIOLIUI CTEPKHS

214 Connecting link for chuck | Kymnuca nns 3axuma

215 Seeger ring ext @16 CronopHoe koJibiio @ 16

216 Pin for connecting link OCh KyJTUCHI

217 Cross for chuck Kpecrt 3axxuma

218 Right arm [IpaBas pyka

219 Left arm JIBasiast pyka

220 Long special screw M12 JUTMHHBIH crienraibHbld BUHT M 12

221 Long special screw M18 JUTMHHBIH crienranbHbId BUHT M 18

222 Arm bush Brynka pyku

223 Screw M6x10(up) Bmut M6x10 (BepxHuii)

224 Key 60x20x12 [Mmonka 60x20x12

225 Washer [laii0a

226 Nut M24x2 lNaitka M24x2

227 Protection ring 3amUuTHOE KOJIBIO

228 Washer @ 75x91x0.5 Hlait6a @ 75x91x0.5

229 Chuck control [IToK HuIMHApA 3a)KUMa
shaft/Hydraulic cylinder
rod for main shaft

230 O-ring @ 90x5.7 Koxpresoe ymnoraenune @ 90x5.7

231 Front flange for cylinder @ | Tlepenuuii pnanen uununapa @ 95
95

232 O-ring @ 87.5x3.55 KomasueBoe ynnorHenue @87.5x3.55

233 O-ring @ 34*3.1 Konpreroe ynnoraenne @34*3.1

235 Seeger ring int. @ 50 [pyxuuHOE KoJbI0 @ 50

21



236 Gasket YD35 [Mpoknanka YD35

237 O-ring @ 24x2.4 Konbresoe ynnoruenne @ 24x2.4

238 Complete chuck 3axxuM B cbope

239 Unilateralism valve (keep OOpatHBI KJIamaHn
pressure)

240 Set of washer KomMriekT mrai6

241 Nipple M14-M14(convex) | Hunens (Beimykisiii) M14-M14

242 Copper washer Mennas maii6a

243 Nipple M14- Hunens M14-M14 (BOrHyTbIi)
M14(concave)

244 Complete rotary union IToBOopoTHBIN 610K

245 O-ring Konsuesoe ynnoTHeHue

246 Washer [laii0a

248 Complete hydraulic 'uapaBivuecKuii MUIHHIP B COOpe
cylinder for main shaft

249 Copper tube Menanas Tpyoa

525 Screw Bunt

1008 Set of YD gaskets for Hab6op npokianok mwimaapa @ 95

cylinder @ 95

22



23



5 Nut M6 lNaitka M6

9 Nut M10 [aiixa M10

17 Washer @08 [ITaii6a 8

18 Screw M8x12 Bunat M8x12

33 Washer @ 6 [ITaii6a 6

34 Screw M6x16(70) Bruat M6x16 (70)

111 Expansile pin @ 6x20 HItudpt @ 6x20

127 Screw M10x20 Bunat M10x20

128 Washer @ 10.5 [Ilaii6a @10.5

129 Washer @ 10 [Taii6a 10

133 Screw M10x30(70) Bunat M10x30 (70)

136 Screw M8X20 Bunt M8X20

137 Nut M16 Iaiika M16

228 Washer @ 75x91x0.5 [Tait6a @ 75x91x0.5

301 Pulley [xuB

302 Cover for V-belt Koxyx peMHs

303 Belt 3V-335 Pemens kaunosoi 3V-335

304 Rotating motor, for Truck | Jeurarens Bpamenus
Tyre changer 400V/50HZ/3PH
400V/50HZ/3PH

304 Rotating motor, for Truck | JIeurartens Bpamenus
Tyre changer 220V/60HZ/1 PH
220V/60HZ/1 PH

305 Screw M10x25 Bunat M10x25

306 Motor support Kponmeiin nurartesns

307 Joke end with pin HakxoHeuHMK C MIITHIBKOM

308 Tie bar Tsra

309 Cover support OcHoBaHHE KOXKYXa

310 Gearbox rear cover 3aaHui KOXKYX KOpOOKH mepeaay

311 Gasket for gear box [Ipoknanaka KopoOKH Hepeaay

312 Gasket for cover plate ITpokiagKa MIacTUHBI KOKYyXa

313 Worm screw support Cynmnopt uepBska

314 Screw Bunt

315 Special washer CnenuanpHas maida

316 Driven belt pulley Bengombrii ikus

317 Pulley spacer [IpocraBk mKkuBa

318 Key [lImonka

319 Radial bearing PaguanbHbIi TOIIIHITHHK

24



320 Thrust bearing YHOpHBIH MOIIIMITHHK
321 Washer @ 38x16.2x5 [laii6a @ 38x16.2x5
322 Helical gear YepsiuHOE KOJIECO
323 Gearbox front cover [Mepeanuii KOXKyX KOpOOKH mepeaay
324 Worm screw(without iron Yepnsk (6e3 cymmopra)
support)
325 Open pin ImuHT
326 Plug for gear 3anuBHas nMpoOKa KOpOKH mepeaay
327 Cover for chuck cylinder KoxyX MUIHHIpA 3a5KHMa
328 Oil sign glass VYka3Tenb ypOBHsI Macia
329 Plug for gearbox cover CnuBHas npoOka KOpoOKH mepeaad
330 O-ring for plug for KolblieBoe YIUIOTHEHHE ISl CIUBHOM
gearbox npoOKH KOPOOKH mepeaay
331 Shaft of protection cover Croiika OCHOBaHHUS KOXKYyXa
332 O-ring @ 105x3.7 Koasuesoe ynnorHenue @ 105x3.7

25



418

413

410

411

g

401 Hydraulic motor, for Truck | [surarens rugpoMoTopa
Tyre changer 220V/60HZ/1 PH
220V/60HZ/1 PH

401 Hydraulic motor, for Truck | dsurarens rugpomoropa
Tyre changer 400V/50HZ/3PH
400V/50HZ/3PH

402 Connect flange CoeauHuTenHbIN (aHelr

403 Screw Bunt

404 Screw Bunt

405 Shaft connector Konekrop Bana

406 Valve Knanau

407 Gear pump Hacoc nepenaun

408 Screw Bunt

26



409 Strainer Certuatbiii GUIBTP

410 Screw Bunt

411 Oil tank MacnsHbli 6ak

412 Oil scale MacasHbIi 1y

413 Connecting screw rod BUHTOBO# cOoeIMHUTENLHBIN

CTEPKEHD

414 End capped Koneunsrii 6110k

415 Module Monynb

416 Screw BunTt

417 Electric magnetic valve Pa3zbeM 3JIEKTPOMArHTHOTO KJIamaH
plug

418 Electric magnetic valve DIeKTPOMATrHUTHBIN KJIamaH

419 Screw BunT

420 Screw BunTt

421 Permanent seat OcHoBaHue

422 O-Ring KosblieBoe yIioTHEHHE

27



33

E==1 I

\.}.L"._‘k"..'"n'iLlll'-' o .,-:::5",-:15'3"' I

AT IIF‘. Z
ATz *’.»;f.,r
'ﬁ'!"ﬁ"!"‘l"‘l"‘! laogg)

510

' I U

28



1 Electric box cover [TokpeITHE IEKTPUIECKONU KOPOOKHU
2 Electric box DrexTpuyeckas KopoOka

4 Round head Screw M6x20 | Bunr ¢ kpyrioii ronoskoit M6x20
5 Nut M6 Taiika M6

33 Washer @6 [11aii6a 6

501 Electric box DeKTprUYecKui mkad

502 Contactor KonTakTop

503 Main switch ['maBHBII BBIKITFOYATEIb

504 Safety switch BamuTHEIA BeiKI0YaTeno (A3C)
505 Main switch ['aBHBIN BBIKIIOYATEIb

506 Pilot lamp CurnanpHasl 1amMIia

507 Lock 3aMoK

508 Socket for solenoid KonekropHas ruranka

509 Bridge rectifier BhIpsSsMUTETHBIH MOCT

510 Fuse bag ['He310 TWTaBKOTO MpenoXpaHuTEIs
511 Transformer TpanchopmaTop

29



601 Switch cover 3amuTa BeIKJIIOYaTENs (Tapaa)

602 Screw Bunt

603 Four position switch YeThIpeXIMO3UIINOHHBII BIKII0YaTEIh
604 Emergency switch ABapuiiHBIi BBIKIIIOYATEID

605 Screw Bunt

606 Clamping switch Brixirogarens 3axuMa

607 Washer Hlaii0a

608 Emergency switch washer | O6oiima aBapuifHOTO BBIKIIOYATENAIIS
609 Protection ring 3ammTa

610 Protection cover 3amuTHAs MTOpKa

611 Screw Bunt

30



612 Screw Bunt

613 Screw Bunt

614 Washer [laii0a

615 Box Kopobxa

616 Control unit Croiika ynpaBieHHsI

617 Main wires Kabenn

618 Plug Pasbem

619 Terminal box Tepmunan

620 Seals H3omsau9

621 Screw Bunt

622 Foot pedal iron Crolika neganu

623 Microswitch MHUKDPOBBIKITIOYATEb

624 Spring [TpyxuHa

625 Screw Bunt

626 Screw cap HaBuHumBaromascs Kpoiiika (rmyxas
rajia)

627 Shaft Ban

628 Screw cap HaBunHumBaromascs Kpoiiika (myxas
raiiKa)

629 Bracket KpoHmireitn

630 Foot pedal plate [Tnactuna

631 Screw Bunt

632 Screw Bunt

633 Screw Bunt

634 Foot pedal board [Menans

635 Connection wires IIpoBoaa coeIMHUTEILHBIM

636 Screw Bunt

637 Washer [laii0a

638 Screw cap HaBuHumBaromascs Kpsimka (mimyxast

raiika)

31



T T4 J.r"f

703

o ]

A A\ A\ b
A\ A A A\

44 Set of warning label Habop npeaynpexaromux Hakieex
701 Bead h_olding device for Crpybunna
alloy rims
702 Tyre lever MonTuposka
703 Bead guide lever MonTuposka 6ombmias
I cma3s
704 Lubricating pump FIPHIL 0T CMasiit

32



2.4. CXEMA r'maPABJIMMECKON CUCTEMbI

33

Y Y2 Ya
ACHC) [
\(;} 7 8
&k_le 3
NV -
YA 2 va ova 3 % vae vas 5| |8 va
AN ><‘ l L4 WA AR ™S / 1 114 A, AN SN 1 T WAAS
= "-\\_ e . - . /!:_x H“-.
fﬁf i = ' L H"“. .,/ ./ b 4 4 ' K‘ -H | \-* | ' | \h‘]
DF DF2 DF:
’ ]
Ol Fs
AR
e (=M
@]
Fs
| [
NU';Q/'BE NAME HAMMEHOBAHUE MODEL Q-TY
vi THICK HYDRAULIC | IIMUTMHJP 3AXKUMHOTO TGD95X200 1
CYLINDER VCTPOWCTBA
v LONG HYDRAULIC | LIMJINH/IP [IPUBOJIA TG®50X1000 1
CYLINDER KAPETKHU
v3 SHORT HYDRAULIC | LMJIMHJIP TTIOJJbEMA TG®50X380 1
CYLINDER BAJIKY IITTAHIEJIS
Y4 PRESSING METER | MAHOMETP Y-40 1
L, |ASSEMBLY OF SQUARE | CEOPKA BAJIKH GPU®6-1-4UMPa1200 | 2
' BEND AND PIPE LLITTAHTEJIS
STRAIGHTWAY FOUND | COEJIMHEHUE TPYb GPU®D6-1-4UMPa880 | 3
3,4,5,6
PIPE JOINT
A STRAIGHTWAY FOUND | COEAMHEHUE TPYb GPU®D6-1-4UMPa1520 | 1
PIPE JOINT
: HYDRALIC CYLINDER | TH/IPABJINYECKUN TGD8X140 1
TIE-IN LIAJTUH /TP
o HYDRALIC CYLINDER | THPABJIMUECKII TGD8X105 1
TIE-IN LIAJTUH/TP
M2 MOTOR SJIEKTPOJIBUTATEJD Y-90L4 1
TUJIPABJINYECKUI TGF-YS6 1
Fi HYDRAULIC LOCK | 5 o
F2 ROTARY PIPE JOINT | [IOBOPOTHOE TGF-HJ4 1

COEJVMHEHUE




34

F3 CHECK VALVE OBPATHBIN KJIATIAH TGF-DC6C
[IPEJIOXPAHUTEJIbHBIN TGF-YL4-C
F4 RELIEF VALVE KIIATAH
TUIPABJIMYECKUN TGL-M18
F5 HYDRAULIC FILTER OIUTLTP
DF1- |HYDRAULIC SOLENOID | BJIEKTPOMATHUTHBIN 4WEGE61/CG24
DF3 VALVE KJIATIAH
C GEAR PUMP LIECTEPEHHBIM HACOC CBK-2.5




35

2.4.1. 9NNEKTPUYECKASA CXEMA

s Lonog
s Burssoun
BAJEA MIOUSIOS

1=

85

OS5 DS
s s
g5 188
IAA-HAA

N

™
o0
ERdiF]

Jaow Gumumn |
opow dung

s seeod dung
IODEILCD SSMADOPDOUE M0
JOPEUoD SEINYDOR JOMOR

=3 2N

1= T
e duing
s ERy

zn

IWABDLI L

.M.ﬁ.n._
E&kﬁ.ﬁm&bﬁl_”._._.i
o e
IR R W S
oy ]
g |1 st|ee| e |6e| 22|52 & enfiza izn i
T 1111 ey = ey
 os os |aas || | VA ; | e o< e <
a2 Bl v oo | | \CICK e d
! § “ i iwo I ival
€2 " wn g z ! z40 40 - "
“. i 9 A2 “ T : 3
i m " _ @l
: H L P A 1
| Iveiznd ik | n
98 Lo L il T i

2
¥
= ]
s|S|&
s|elE
U..CH
<c | M
lz|=
22
HEE
=SS
e
222
— ] =
=0 Y- pg¥a}
(S faaly Naa|
e
hh
cRERE=
...“..lW
2|3
Spr
.mmm
auo
=a|=
- | N
o (L |LL
eodlodleog




KITH Motor clockwise KoHakTop ABUTATEINs «II0 YaCOBOM
contactor CTPEJIKEN

Km2 Motor anticlockwise | Kouakrop aBurareinst «IpoTHB 4acOBOi
contactor CTPEJIK»

Km3 Pump power switch Brikirouarens Hacoca

M1 Pump motor JIBurarens Hacoca

M2 Turning motor JIBUraTenp BpameHus

TC Transformer Tpanchopmarop

FU1- Fuse [1naBkuii npeaOXpaHUTETD

FU3

VvC Rectifier BeinpsmMuTenbHbIi MOCT

HL LED CBETOANO/[

YV1-YV6 | Solenoid valve DIIeKTPOMArHUTHBIN KJIalaH

2.5. MAPKUPOBKA

HAAEXHO M NPOCTO

AE&T

Automotive Equiprment & Tools

MT-290 WMHOMOHTAXHBIN CTEH
ANA Konec rpy3oBbiXx aBToMmobunen

Make. WHpHHa koneca TBO mm
Makc. guameTp Koneca 1600 wm
Make. guameTp gMcka 14-26"
Makc. Bec koneca 150 kr
MolwHocTe (380B/50MNy3d) 1.8 kBT

Munoprep: 000 «Becrropr=

OrumansHui gucTpubeioTop: 000 «ATnanTas
Ten/daxc (495) 673-0670

111024, Mockea, 1-a yn.IWTyanacTos, 12

www. aet-auto.ru info@ast-auto.ru

MNpowzeoguTens: SHANGHAT BALANCE
AUTOMOTIVE EQUIPMENT Co., LTD

[aTta u3roToBNeHMA
CoprHHbIM HOMED

Puc. 10. Tabimuka ¢ macriopTHBIMU JaHHBIMHU.

36



37

2.6. YNAKOBKA

B 3aBucuMOCTHM OT 3ampoca KIMEHTa CTEHJ MOCTaBIsAIOT B 3-X BapuaHTax
YIaKOBKHU:

1- Ha moAIOHE B IEPEBSIHHON OOpEIIETKE;

2-Ha ToIoHe 0e3 00peIIeTKY;

3-0e3 yImaKkoBKH.

Bo Bcex ciydasx MaivHa 3aiuiieHa mIacTMacCOBBIM MTOKPHITHEM.

PA3SMEPBI YITAKOBKMU:
Jnuna [MIupuna Bricota | Bec Herro | Bec bpyrro
(Mm) (Mm) (Mm) (xr) (xr)
2000 1580 970 520 670

3. UCMNOJIb3OBAHUE MO HASHAYEHUIO

3.1. 3KCNMNYATAUMUOHHbLIE OrPAHUYEHUA

BEC U PABMEPBI OBCJIIY’KUBAEMBIX KOJIEC

HunomonTaxusiit crenag MT-290 npennasHaueH 1715 MOHTaXa/IeMOHTa)Ka IIMH
KOJIEC TPY30BBIX aBTOMOOMIIEH U aBTOOYCOB CO CIEAYIOIIMMHU ITapaMeTpaMHu:

e

Pa3mep 060/1a Koseca 14" - 26"
MakcuManbHBIA THaMeTp Kojieca 1600mm (63”)
MakcumanpHas MupuHa Koieca 780mm (307)
MakcumajbHbIi Bec Kojeca 500kg (11021bs)

3.2. NOAroTOBKA K PABOTE

JIroboe TpaHCIOPTHOE WIU TPY30BOE MOBPEKICHUS 000PYHOBaHUS MpU
€ro IOCTaBKE€ JOJDKHO OQOpPMISATBCS  aKTOM Uil JalibHEHIIero
NpPEIbsIBICHUS TPETEH3UNW MNEPEeBO3UYMKY B COOTBETCTBUM C 3aKOHAMH
peruona. Takke Ha MOMEHT I[IOCTaBKU TMPOBEPAETCS KOMILIEKTHOCTD
000OpyOBaHMSI W  €ro COXpaHHOCTb. B  ciydyae  oOHapyXeHUs
HEKOMIUIEKTHOM TIOCTaBKU CJEAYET COCTaBUTh AKT peKlamMaluu Hu
HE3aMEJIJINTEBHO CBA3ATHCS C MOCTABIIMKOM 000PYI0BaHMUS.

CmranupyiiTe MeCTO YCTAaHOBKHM IOJbE€MHHKA C YUYE€TOM pa3MepoB
paboueil 30HbI.

Pa3meps! pyHmamenTa B rurane moj; yctaHoBKy ctenaa - 1950 X 1600 mwm.
MuHUMalTbHOE PAaCCTOSTHUE OT CTEH IMOKa3aHO Ha PUCYHKE.



> © b b

] @ 9

P>

38

2900 mm

2500 mm

B/5

IIpenocrepe:xkenue!

ITH pa3Mepbl BKIKYAT MUHUMAJIbHYIO pa00o4ylo 30HY, BX0/ B

KOTOPYI0 NOCTOPOHHMM JIMIIAM 3afpelieH.

Crenp crefyeT yCTaHaBIMBATh B MOMELICHHSIX, 3alIMIICHHBIX OT BPEIHBIX
aTMOC(EpHBIX YCIOBUH M CBOOOJHBIX OT TApOB B3PHIBOONACHBIX U
MOXapOOMAaCHBIX BEIIECTB.

B Mecre ycTaHOBKHM CTEHA TOJDKHBI OBITH 00€CIIeYeHbl padoune yCIOBUS
AKCIUTyaTalii 000py10BaHHUS:

— Braxnocts 30-95 % (6e3 koHaEHCAINH);
— Temmnepatypa 0-55 °C.

[IpoBepbTe COCTOSHUE MOJIOB B MECTE MPEINojaraéMoll yCTAaHOBKH CTaHKa.
Crenp ycTaHaBIMBaeTCs HA POBHBIN OeTOHHBIHN 1mos1. OCHOBAaHUE JTOJIKHO
o0ecrieunBaTh HaJIE)KHOE YCTOWYMBOE MOJIOKEHUE CTEH/1a, U CBOOOIHOE
nepeMeIIeHre POJIMKOB TIAT(OPMBI.

3.3 YCTAHOBKA CTAHKA

YcraHoBKa CTCHAa MJOJIDKHAa IPOU3BOAUTHCA CICIHUAIIBHO O6y‘ICHHLIM
NepCcoHaJIOM, AONMYIICHHBIM K pa60TaM HN3TOTOBHUTCICM O60pyI[0BaHI/I}I NI

YIIOJTHOMOYCHHBIM JUJICPOM.

CreHn JOHKEH YCTaHABIMBATHCA HAa O€30MACHBIX PACCTOSHMSIX OT CTEH,
BOPOTHU JPYroro, paHee yCTaHOBJIEHHOTO 000PY/I0BaHUS.

be3onacHoe paccTosiHuE OT CTEH C Y4eTOM padoydeil 30HbI JOJKHO ObITh HE
menee 1000 mm. Pasmepsl paGoueil 30HBI ONPEACISAIOTCS pa3MepaMu
00CITy’KHBAEMBIX KOJIEC.

HpC,Z[BapI/ITGJIBHO OIIpCACIINTEC IMOABOIKY QJICKTPUICCKOI'O u
IMHEBMATUYCCKOI'O IIUTaHUA K pa60qeﬁ 30HC.

Bce wactm mammubl B paboueill 30HE MODKHBI OBITH OJHOPOTHO W
3¢ (HEKTUBHO OCBENICHBI, I O€30MACHOTO BHITIOIHEHUS PaOOT.



e |

A

39

KoMmiekTHOCTP W COCTOSSHME BCEX dYacTell CTEeHAa JOJDKHBI OBITh
MPOBEPEHBI /10 Hayajaa yCTAHOBKH.

HepeMemeHHe n YCTaHOBKa CTCHAa JOJIDKHBI BBIITOJIHATBHCA B
COOTBCTCTBHUU C MHCTPYKIMUAMHA HACTOAIICTO PYKOBO/JICTBA.

KG 670 QE-LE;-

IIpu ycTaHOBKE CTEHAA JJIS €r0 NEepEeMEIICHHS CIIEAYEeT HCIOJIb30BaTh
BUJIOYHBIHA ITOTPY3YHK COOTBETCTBYIONICH I'PY30II0AHEEMHOCTM.

MO>XHO TOAHATH CT€HJ C MOMOIILIO CTPOMOBOYHBIX TPOCOB JJIMHOMN 1,2
— 2 M B TOUKax yKa3aHHBIX Ha PUCYHKE.

[Ipu 3TOM cOONMIOATH CIENYIOIIME TPaBUa;
— TlogbemHas Oanka IIMUHJEIS JOHKHA OBITH OMYyIIEHA O KOHIIA
BHMU3;
— TlonBukHast kapeTka ¢ miaaTGopMol JOJKHA OBITH MEpeBeIcHa
JIO0 KOHIIA BJIE€BO (K 3a)KUMHOMY YCTPOMCTBY);
— MoHTtaxHas KOHCOJb JOJDKHA OBITh OIyIIeHa B pabodee
MOJIOKEHUE U 3a0JIOKHpOBaHa
Bec Hetto crenna — 520 kr.

CteHn Henp3s yCTaHaBAMBATh Ha OTKPBITOM BO3JAyXe WJIM B
MOMENIIEHUSAX, COJEPKAIIMX TNapbl B3PHIBOOMACHBIX U MMOXKApPOOTACHBIX
KUJIKOCTEH, a TaK)Ke B TOMEIICHUSIX C U30BITOYHON BIAXKHOCTHIO (MOMKA).



40

[Tocne pasrpy3ku cTeHAa IOMECTHTE €ro B HENOCPEACTBEHHOU

[OAT 1
0JIM30CTU OT MECTa YCTAaHOBKHU.
AT 2 VY anute ynakoBOUHbIE MAaTEpUAIIBI OT CTEH/IA.
AT 3 [lepemecTuTe CTEH] Ha MECTO €r0 HEMOCPEACTBEHHON YCTAHOBKH.
AT 4 3akpenuTe CTeH]I K MOJy aHKEPHBIMU 0OJTaMU.
AT 5 Bbypom 1o OeToHy mpOCBEepiIUTE 4Yepe3 KpemneKHble OTBEPCTUS B

CTaHWHE CTEHJIa OTBEPCTHS B OCTOHE IO/ aHKEPHBIC OOJITHI U YCTAHOBUTE
aHKEPHBIC OOJITHI

- AHKepa JOJDKHBI YCTAHABJIMBATLCA HE ommxke 150mMM oT COCCAHCI'O aHKCpPa

u He omke 200MM oT kpast GpyHAaMEHTa.

— OrtBepcTHs MO aHKepa CBEpIUTh B OeTOHE OypoM TOTO K€ IhaMeTpa, YTo

u aHkep. He ucmonp3yiliTe upe3MepHO H3HOMICHHBIC WM HENPaBHIHHO
3aTOYeHHBIE OYPHI.

— CBepauTe OTBEPCTHUS CTPOTO BEPTUKAIBHO.
— llpu cBepieHun He NPUMEHANTE Yype3MepHbIX ycuiuin. [lepuoguuecku

NOoJAHUMAaNTEe Oyp U3 OTBEPCTHUS JJIS yIaleHUs] OETOHHON KPOILIKH.

— Csepnute 0TBEpCTHE HA TNIYOUHY IJIMHBI aHKEpa.
— Jns ay4mied cuiibl 3aXBaTa yJajduTe U3 OTBEPCTHUSI OETOHHYIO MbLIb.
— He 3aBopaumBaiite pe3bObl aHKEPOB YIApHBIM MHCTPYMEHTOM WU

PBIBKOM.

— Ilo mocTwxkeHUH pacueTHOW NMPOYHOCTU OeToHa (OOBIYHO - 28 CYTOK)

aHKepa 3aTsruBaloTCsa MOMEHTOM 20KrM.

Bce onepayuu no nooxnouenuio cmenoa K UCMOYHUKY RUMAHUA
00./151CeH 8bINOTHAMb KEATUDUUUPOSGAHHBLIL WM AN HBLI )J1IeKMPUK,

omeelmlomuﬁ 3a cocmosnue vamynukauuﬁ 6 OAHHOM noweuwienuu.

HpC}KI[C, YEM INOAKIOYUTE CTCHA K 3JICKTPOCETHU, IIPOBEPHTE

COOTBCTCTBUEC IMApaMETPOB CCTU 3asIBJICHHBIM U3TOTOBUTCIICM. y6e,III/ITCCB,
4TO CCTCBOC HAIIPSIKCHHUEC COOTBETCTBYCT O3HAUCHHOMY Ha HaCHOpTHOﬁ
TaOJIMYKE U Ha ITHJIBJHUKE Ha KaOeJle MUTaHUs CTaHKA.




41

Bragenern o6opynoBaHust JOKEH 00ECIEYUTh:
e Hanuuune 3a3eMIICHUS SIEKTPHUYESCKON IICTIH;
e 3ammTHOE 3a3eMJICHHE CTeH 1A (IIPOBOJHUK 3a3EMJICHHS B COCTaB
KOMILJIEKTA MOCTABKH HE BXOJIUT);

L 3aHH/ITy HETIH IINTaBKUMU IIPEAOXPAHUTCIIAIMU UIJIM aBTOMAaTaMHU
3allIUThI CCTHU COI'JIAaCHO HpHBGI{CHHOﬁ HMXC Ta6m/1ue:

HomuHasibHbIE 3HaUCHUS
[TapameTpsl cetn [InaBkuit A3C
MPEAOXPAHUTEIb
380B-3®-50/60I'1 10A 16A

e VYCTaHOBKY YCTpOICTBa 3alIUTHOTO OTKJIIOUeHUs Ha 30 MA;
e (CoOOTBETCTBHE CeUEHUI Kabenel CeTH MOIIHOCTH 000pyAOBaHUSI.

M3roroBuresib He HeceT HMKAKON OTBETCTBEHHOCTH 3a JHO00M
yimepd 310pOBbI0 JIIOAeH, WJIH MAaTepHAJbHBIA ymepd mnpu
HeCOoO0II0/IeHUN YKa3aHHbIX TpeOOBaHMM. Hesbinosinenue
TPeOOBAHMH MHCTPYKIUM TaK:Ke BedeT K YTpare rapaHTHHM Ha
o0opyaoBaHue.

HIAT" 6

HO,ZIKJHO‘II/ITG CTCH/ K JJICKTPOIIMTAHUIO.

HIAT 7

[lepen mepBBIM BKIIFOYCHHEM CTEHJA IPOBEPHTEC HAJUYKME Maciia B
MacJITHOM Oake:

OTKPOMTE KPBIIIKY MACISHOTO Oaka M IO MYy ONpPEACIIUTEe YPOBEHD
MacJjia B 0ake.

"-‘},_.

B ciyuae oTcyTcTBUS MM HEJOCTAaTKa Macjia B 0Oake, 3aJeiTe B HEro
THAPABIAYECKOE MACIIO.




42

pe]

[IpousBonutens  000pyIOBaHUS  PEKOMEHAYET  HCIOJIb30BaTh
TUJPaBINYECKOE MACII0 ¢ KHHEMaTUYECKOUN BSI3KOCThIO #46 — neToM, u
#32 — 3uMoit.

NOTE: mpexne, uem 100aBIsIThH Maclio B MAaCJISIHBINA 0aK, MPOBEPHTE
TUN TUAPABINYECKOTO Macia B Oake. He cmemmmBaiiTe pa3inuHbIe TUIIBI
Maciia.

Ha HOBOM MammHe MMEIOTCA  YyKas3aTelabHblE  HAKIICWKH,
MOKa3bIBAIOIME, HA KAaKOM THIIE Macja CTaHOK ObUI HCIBITAaH Ha
IPEeANPUITHU-U3TOTOBHUTEIIC.

Ecnu Hakieek Ha MacissHOM pe3epByape HeT, 93TO 03HAYaeT, YTO Macio
OBUIO CIUTO ¥  TOJIb30BaTelbh JOJDKEH BBIMOJIHHUTH  3allpaBKy
THIPABINYECKON CHCTEMBI Iepe/] MePBhIM BKIIFOUCHUEM CTaHKa.

—

HIAT 8

Bxmtounte crtenn (puc. B/7) u mpoBepbTe, COOTBETCTBYET JU
HaIIPaBJICHUE BPALLCHHS ABUTATENs YKA3aTEIbHOW CTPEJIKE Ha JBUTATEIE.

( puc. B/6).

B/6
Ecnu nBuratens BpamiaeTcs B IPOTHBOIOJIOKHOM HaIlpaBJICHUH,
MTOMEHSIITE MEeCTaMH MOJKIIOUEHHE JIBYX (Da3HBIX MPOBOIOB.
Bpaiienre MoTopa B MPOTHUBOIIOJIOKHOM HaIpaBieHUU Oojiee Yem
HECKOJIBKO CEKYHJI MOKET IMPUBECTH K MTOJIHOMY €r0 MOBPEKIACHUIO.

3.4. NPOBEPKA ®YHKLMOHUPOBAHUA PABOYUX OPTAHOB CTEHOA

(ITpouenypa exeAHEBHOTO TEXHUYECKOTO OCMOTPA).

[Ipexne, yeM UCIoNab30BaATh CTEH, HEOOXOAUMO MPOBEPUTH NPABUIBHOCTH €TO
(G YHKIMOHUPOBAHMUS.

Onepanuu, onucaHHblE B 3TOM pas3fene, NOKHBI ObITh BBIIOJHSITHCS
IPU MOJI0)KEHUU MOHTaXKHOW KOHCOJIM B HEPabOUeM IMOJI0KEHHH.
Hcnonp3ys peruar OnokupoBku (15, Puc. 1) mepeBeaute MOHTaXHYIO




A

43
CTOMKY B Hepabouee MoJI0KEHHUE.

BxrounTe 1i1aBHBIA BBIKJIHOYATED.

[Tepemecture mioiictuk (2, Puc.1) BBepx B mosunmio (@).0anka
mmuHAens (8, Puc. 1) momkHa MOMHATHCS; TEPEBEANTE JUKOMCTUK BHU3 B
no3uruio (b):6amka momkHa OMyCTHTHCS.

[lepemecTrTe MHKOMCTUK B Mo3uiuio (C):kapeTka ¢ miathopmoi
(13, Puc.1) nomkHBI JIBHHYTHCSA CJIeBa HANpaBO; IEPEMECTUTE
mokorcTuk B mo3uiuio (d): kapeTka u miaTdopMa JOJDKHBI CIABHHYTHCS
obOpatHo.

IIpu nBukeHNMH OAJKH M KAapeTKH Bcerga cylniecTByeT OMACHOCTH
HAHEeCEHUs] TPAaBMbl MJIM MATEepPHAJbHBIX MOBPEKIEHWH B 30He HX
JABHKEHMSI.
ByabTe npenesibHO OCTOPOKHBI IPH padoTe ¢ HUMM!

[TepeBenute BBepx nepekitouatels (4, Puc.1): 3akuMHBIC KyJTauKH
(10, Puc.1) mOMmKHBI OTKPBITBCS; OIYCTUTE MEPEKIIOYATEIb BHU3:
3KMMHBIE KYJIAYKU JOJIKHBI 3aKPBITHCS.

[Tpu oTKpBIBAaHMM U 3aKPHIBAHUU 3aXBaTa BCEr/la CYUIECTBYET OMACHOCTh
HAHECEHUsS TpaBMbl WJIM MAaTEpUATbHBIX TMOBPEXICHUM B 30HE HX
JIBUKEHUS.

Haxmure mnpaByto mnepanb (5, Puc.l)): mmuHAens 3aKMMHOTO
ycrpoiictBa (9, Puc.l)) moibkeH TOBEPHYTHCS IO YacCOBOWM CTPEIIKE;
HOXMUTE JIEBYIO MEAallb: IINUHACIb JODKEH IOBEPHYTHCS IPOTHUB
4aCOBOU CTPEJIKHU.

[lepeBenute BBepx mnepeximouatenb. (4, Puc.l) m ynepxuBaiite, moka

3aXBaT MOJHOCTBIO HE PACKPOETCHI.

[Tponomxkast yaep>KuBaTh pelyar NEPEKI0YATENb B BEpPXHEM

MOJIOKEHUU TPOBEPHTE JIaBJICHHE, I0KA3bIBAEMOE MAHOMETPOM Ha

IOBOPOTHOM KOHeKkTope (1o/mkHo O0b1Th 130 bar £5 %0).

Eciu pnaBieHue, NMOKa3aHHOe MAaHOMETPOM, He COOTBETCTBYET
TpedyeMoMy, He MHCIOJIb3yiiTe CTAaHOK M BbI3bIBaliTe CEPBUCHBIX
CIEeUAJIMCTOB.

3.5. 3KCMNYATAUUA CTEHOA

K paGore Ha cTeHIe W ero OOCITYXKMBAaHHUIO JOIMYCKAIOTCS TOJIBKO
KBaTU(ULIHUPOBAHHBIN, CIIELIHAIBHO 00yUESHHBIN MepCOHal.

Bo BpeMsi paboThl, AepKUTe PYKH W JAPyrue 4acTH Teja, KaKk U
0/1eKIy B CTOPOHE OT ABMKYIIMXCS YacTell MAIIMHBI.

Oxepesibsi, OpacJieTpbl, JJIMHHbIE BOJOCHI U CJIUIIKOM CBOOOXHASA
0/1eK1a MOTYT NMPEACTABJSTH OMACHOCTD JJIs ollepaTopa.

3anpenaercs HaX0AUThCSI TOCTOPOHHUM JIFOASIM B paboueil 30He.



1)
2)
3)
4)
5)

6)

44
OUKCALIUA OBOJA

Crenp mo3BoJisieT padoTaTh ¢ MKMHAMH pazMepoMm 14" - 26"Ha nuckax c
LHECHTPAJIBHBIM OTBEepCTUEM AuaMeTpoM OT 120 mm 10 700 MM.

Metoasl paboTel U (UKcaUMu O0OJBEB PA3IMYHOIO THIA OTIUYAETCS
(puc. E1 — E6).

IIpu puxcannu 0601a y10cTOBEepbTECH, YTO KYJAYKH 32KUMHOI0
YCTPOMCTBA [JOJLKHBIM 00pa3oM pa3MelleHbl Ha o00o0ae, 4YTOObI
u30ekaTh ero AepopManu U NageHus.

[TomecTuTe NEpEeHOCHYIO CTOMKY YIIpaBJ€HUs B MOJI0KeHue B.

[lepemecTure MOHTaXHYH KoHcomb (6, Puc.l) B Hepabouee
(BepTHKaIBHOE) MOJIOKECHHE.

[Tepemectute kapetky (7, Puc.1) ¢ moasmwxHoU miatdopmoii (13, Puc.1)
Opo4yb OT 3aXXUMHOIO YCTpPOWCTBa (MAaTpoHa) M TIOMECTUTE KOJIECO B
BEPTUKAJIBHOM IOJIOKEHUH Ha MOJBIXKHYIO TU1aTHopMmy.

[lonnumas wunu omyckas Oanky mmuHzaens (8, Puc.l) copuentupyiite

IEHTP 3KUMHOTO yCcTpoiicTBa (9, Puc.1) Ha ypoBHe meHTpa 000712 KoJeca.
C zaxumamu (kymaukamu) (10, Puc.1) B 3aKpbITOM IOJIOKCHHH,
MIEPEMECTUTE KOJIECO Ha TIOJIBIKHOM TuIaTopMe K MaTpoHy.

Onepupyst  mepekiouarenem  3axuma (4, Puc.l), oTkpoiite
CaMOLICHTPUPYIOIIHNECS 3aKUMbl M 3a(UKCHpyHTe HMX Ha BHYTpPEHHEH
OOKOBOI TOBEPXHOCTH 000Aa Kojieca. YMOOHOE MOJIOKEHHE 3axBara Ha
oboe BeiOepuTe cornacHo fig.E/1-E/2-E/3-E/4-E/5 n E/6.

E/e

INPUMEYAHME: 1y 060/1b€B ¢ BHYTPEHHUM KEI000M, 3aKHUMaNTEe KOJIECO TaK,
4TOOBI %KeJ100 ObLT BHE 3axBaToB (puc. E/1).

JTa omepauusi MOXKeT ObITh Ype3BbIYailHO omacHoil. [lesaiiTte 310
BPYYHYI0, TOJBKO ecid Bbl yBepeHHBI, YTO MOKeTe yIep:KaTh KO0JIeco
YPABHOBEIIEHHbIM. /i O0OJbIIMX M THMXKEJBIX IIHH 10JIKEH
HCIO0JIb30BAaTHCS A/ICKBATHBIN I'PY30lI0AbeMHBII MEXaHU3M.



1)

2)
3)

4)

5)

6)

7)

8)

45

IIpu nepemMelieHUsiX BOKPYI CTaHKa C 3a)KaTbIM B 3axXBaTax

KOJIECOM MW MNOJHATOM OajJkoil mmuHAeast OyabTe ImpeaeJbHO
BHHUMATEJIbHBI.

PASBOPTUPOBAHUE BECKAMEPHbLIX IIINMH

BBIHYCTI/ITC BO3AYX H3 IIOHMHBI, IIOMCCTHUTEC KOJICCO B 3axBaTax, KakK
OIIMCAaHO paHEC,

[TomecTuTe MEpeHOCHYIO CTOWKY yIpaBiieHus B nosoxenue C.

Onycture MOHTaXHYI0 KOHCOJb (6, Puc.1) B pabouee MONOXKCHHE U
3a0sI0KupyiTe €€ pyKosaTKoi OokupoBkH (15, Puc.1).

Bcerna nposepsiiTe 0JIOKHPOBAHME MOHTAKHOI KOHCOJIM B padodyeM
MOJIO’KeHUH.

YcraHoBute oTkuMHOM nuck (12, Puc.l) y xpas oboma mo BHEIIHEMY
oopty muHbI (puc. F).

OT:KHMMHOM TUCK He JT0JIZKEH KacaThcs 000/1a, HO J0JI’KeH 1aBUTh
HA IIUHY.

Bpamaiite koneco u B TO K€ BpEMsS, IOHEMHOTY II€pEMEIIANTE
OT)KUMHOM JTMCK BHYTPh 000/1a.

[Iponomxkaiite, moka nepBbiil OOPT MOTHOCTHIO HE OTAEIUTCS OT 000/a.
Uto0bI 00JErYUTh 3TY ONEPAIUIO, CMAKbTE OOPT IMIMHBI M 3aKpanHy 00012
CIICIMAIbHON IMMHHOM CMa3KodW (MBUIBHOM SMYyJbCHEH) TI0 BCeH
OKPYXHOCTH.

[TomMHUTE, YeM IJIOTHEE «CHUIUT» OOpPT Ha 0007e, TeM MeJJICHHEee
clemyeT nepemMeniaTh OT)KUMHOM TUCK BHYTPh 000/1a.
OtBeaute kapetky (7, Puc.1)) Hazaa. BeikmounTe OJOKHPOBKY,

MOTHUMUTE MOHTOXXHYIO KOHCOJIb B HEpaboUee MoI0KEeHHE.
Haxxmute Ha poiuar (14, Puc.1) u noBepHUTE MOHTaXXHYIO TOJIOBKY Ha
180 °, moka oHa He 3aPUKCUPYETCS aBTOMATHYECKH.

[lepemecTnTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb K IPOTHUBOIOJIOXHOMY OOpTY
IIMHBI, KaK MoKa3aHo Ha (puc. G) u 3a00KkupyiiTe eé.



2)

46
He nepxure cBOM pPyKH Ha MHCTPyMeHTe, Koraa Bbl mepeBoauTe

MOHTAKHYI0 KOHCOJIb B padodee moJso:xxenue. Bama pyka Mmosker
NMONacTh MEKIYy HHCTPYMEHTOM H KOJIeCOM
[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

[ToBTOpUTE OMEpanuio pa3dOPTUPOBAHUS ISl BHYTPEHHET0 OOpTa, IOKa
OH MOJIHOCTBIO HE OTAEIUTCS OT 000/1a.

JAEMOHTHUPOBAHUE BECKAMEPHbBIX HINH

BeckamepHble IMHBI MOTYT OBITH IEMOHTHPOBAHBI IBYMSI CIIOCOOAMU:

Ecnu muHa He sBIsSeTCS TPYAHO AEMOHTHUPYEMOH, KaK TOJIHKO BBITIOJHEHO
e€ pa30opTHUpOBaHKE, HMCIONB3YIOT OT)KHMHOW JHUCK, YTOOBI BBIIIBUHYTH
OBA Oopta muHBI 32 HapyKHYIO 3aKkpauHy 000/a, Toka oba OGopta He
cHUMaroTCsA ¢ 0boxa (cm. puc. H)

C TBepAbIMU IIMHAMHU TaKas MPOIETypa HE MOKET UCIOJIb30BAThCS.
B sTOoM ciydae HaZ0 MCIIONIB30BaTh KPIOK CIEAYIOLUIUM 00pa3oMm:

[lepemecTuTe MOHTaXKHYIO CTOMKY K BHEIIIHEMY OOPTY IIMHBI.

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

C momoristo peruara (14, Puc.1) copuentupyiite MoHTaXHbIH Kprok (11,
Puc.1) (moBepHUTE MOHTaXXKHYIO TOJIOBKY) B CTOPOHY OOpTa IIMHBI.

OtperynupyiiTe B3aUMHOE TIOJIO)KCHHE KpPIOKAa W IIWHBI, BpaIlianre
KOJIECO H, B TO XK€ BpeMsl, IiepeMeInas KpIoK BIepes], BCTABbTE €ro MKy
00o10M 1 6opToM 1iuHbI (cM. Puc. |) u 3arenure 6opt.



47

[Togaumute o000n Ha 4-5 cM  OT Kproka, dYToOBl uU30ekKaTh
COCKaJIb3bIBaHNE OOPTa IMIMHBI C KPIOKA.

IlepememniaiiTe KprOK K BHEIIHEW cTOpoHe o000j7a, TMMOkKa OOpT HE
OKa)KeTCsl 3a BHEUTHUM KpaeM 000/a.

[Iepenecure cTOMKY yrpaBiaeHHs B noyoxeHue B.

BcraBpre MoHTHpOBKY (Pmc. 1) mexay o0ogomM u OOpTOM IIIMHBI
CIpaBa OT KpIOKa.

Haxxumass Ha ppiuar (MOHTHUPOBKY) OIyCKaiWTe Kojieco Oankoi
HINUHIEA, I0Ka Kpaii 00072, HE OKaXeTcs Ha PACCTOSHUU
NpPUOJIU3UTENBHO 5 CM OT KPIOKA.

Bpammaite komeco BMECT€ ¢ MOHTUPOBKOW IMPOTUB YaCOBOM CTPEJIKH,
MOKa HE CHUMUTE BHEUTHUH OOPT IIMHBI ¢ 000/1a TOJHOCTHIO.

[lepeBennTe MOHTaXXKHYIO KOHCOJIb B Hepabouee MOJOKEHUE U 3aTEM
NEPEMECTUTE €€ K BHYTPEHHEMY OOPTY IIMHBI.

Ilepenecute cTOMKY ynpaBieHus B mosioxkenue D.

Eciam >KeCTKOCTh HIMHBI TO3BOJISIET, CHUMHTE BHYTPEHHHH OOpT C
000/1a TUCKOM, KaK OMUCaHO B 1mare 1).

JInsi oueHb KECTKOM IIMHBI CHUMANTe BHYTPEHHUM OOPT C MOMOIIBIO
KpIOKa:

IToBepuute kprok Ha 180° m BcTaBbTE €ro MExay 000J0M U OOPTOM
mMHbI (cM. puc. L) (Jydie genath 3TO ¢ MTOBOPAYUBAIOIIUMCS KOJIECOM).




48

> [lonaumure o6ox Ha 4-5 cM OT Kproka, uToObl u30ekaTh
COCKallb3bIBaHME OOpTa IIUHBI C KPIOKA. Y IOCTOBEPHTECH, UYTO KPIOK HE
LEIJISIETCS 3a 0001,

> Ilepenecure CTOMKY yIpaBieHuUs B OJIOKEHKE B.

> [lepemectuTe KprOK Tak, 4YTOOBI OH BBIIIEN MpaBee 00012
npuOIM3UTENBHO Ha 3 CM

> BcraBbre MoHTHPOBKY ( puc. L) Mexmy 00010M U BHYTPEHHUM OOPTOM
IIMHBI IPaBee KPIOKa.

> Haxxumass Ha pbhryar (MOHTHUPOBKY) OITyCKaiiTe KoOJIECO, NOKa  Kpai
000/1a, HE OKaXXEeTCS Ha PACCTOSHUU MPUOIUZUTEIHHO 5 MM OT KpIOKa.

> Haxumast Ha pbryar (MOHTHPOBKY),BpallaiiTeé KoJIeCO MPOTUB YacOBOM

CTPCJIKH, ITIOKA IIMHA HE COﬁ,Z[CT ITOJIHOCTBIO C 060,[[8,.

Koraa 06a 6opra mimHbI OTACJATCS OT 00012, IIMHA yHajaeT.
YaocroBepbTech, 4YTO B padodeil 30He HeET TMOCTOPOHHUX
HaO0JII01aTeIeld.

MOHTAX BECKAMEPHbBIX IINH

beckamepHbIe MMHBI MOTYT OBITh YCTAHOBIICHBI, UCIIOJIb3YSI MOHTAKHbBIH
AMCK WM MOHTAKHbIN KPIOK.

Ecau muHa He npo6ieMaTuyHa, UCTIOJIb3YHTE MOHTaKHBIN JTHUCK.

Ecnu mmHa TBEpaas, UCMOIb3yHTE KPIOK.

MOHTAK IIMHBI TUCKOM

1) Ecnu 0604 ObuI yaasieH U3 3aKUMHOTO YCTPOMCTBA, TIOMECTUTE €T0 B
3aKMMHOE YCTPOUCTBO Kak onucano B pazaene « DUKCALA
OBOJIA».

2) CMaxpre OopTa, Kpas IMHBI U 000J CMa3KOH, pPEKOMEHIOBaHHOM

HN3TrOTOBHUTCIICM IINHBI.



3)

4)

5)

6)

7)
8)

49
3akpenure CTpyOIMHY Ha BHEIIHEM Kpae 000/a B BEpXHEW €ro TOYKe
(1a 12 gacos) (cm. puc. M).

YaocroBepbTech, UTO CTPYOIIMHA HA/IEKHO 3aKpeIIeHa Ha 00o1e.

[Iepenecure cTOMKY yIrpaBieHHs B MOJIOKEHUE B.

[lomectuTe mMHY Ha MmIaropMy U  ONYCTUTE  IUMUHJETH
(ymocToBepbTeCh, UTO CTPYOLIMHA HAXOAUTCA B BEpXHEU Touke 00oia, HA
12 gacoB).

Haxnonurte muHy BieBO (BepXHUM Kpall BHYTPEHHETO OOpTa IITWUHBI
OKa)keTcs 3a CTPYOLMHON BHYTpU 0001a).

[logaumute 06ox ¢ mKUHON OT MIATGOPMBI U MOBEPHUTE IMIMUHICITD
npumepHo Ha 15-20 cm mpotuB yacoBoi ctpenku. llluna Oyner BuceTh
Ha CTPYOIIMHE O] YII0M K 000y .

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

[TomecTuTe OT)KMMHOM AHMCK MPOTUB OOpTa IIMHBI W MOBOpAYMBAMTE
IIMKAHCIH, TOKa CTPYOLIMHA HE OKAXXETCs B HIDKHEH ToYke (Ha 6 4acoB).
OTonBUHBTE OTKUMHOM JAUCK OT KoJieca.

Ynanure cTpyOumMHY M TmepectaBpre € Ha 6 4acoB BHE HAPYKHOTO
oopta muHsI (cM. puc. N).




9)

10)

11)

12)

13)

14)
15)

NB:

1)
2)

3)

4)

50
[ToBepHuTe MINMMUHAETH IO YacoBO#l cTpenke Ha 90 ©, yToObl MPUBECTH
cTpyOuuMHY B 9 yacos.

[IpoasunbTe Auck Brepen n0 1-2 cm 3a kpait o6ona. [loBopauunBaiite
HMINUHAENb, M0 YacoBOM cTpelike, mnpoBepsis yepe3d 90° moBopora, 4TO
BTOPOI OOPT XOPOIIIO BXOAUT B 0001

Korma OopT mMOTHOCTBIO  YCTAHOBJICH, YJadUTE  MOHTaKHBIN
WHCTPYMEHT, TEpPEeBEAUTE €ro B Hepadodee TOJOXKEHUE U yIalluTe
CTpyOULUHY.

[TomectuTe muatpopMy mMoA KOJIECOM, OMyCKAaWTe IIMUHETH, IOKa
KOJIECO HE JISDKET Ha MaThopmy.

[lepenecuTe CTOMKY yIIpaBJIeHUS B MOJIOKEHKE B.

3akpoiiTe 3aKMMHOM MATPOH MOJHOCTHIO. [loanepxure koseco, 4ToObI
HE ymao.

JTa omepaunus MOKeT ObITh 4Ype3BbIYailHO omacHoil. Jlenaiite 310
BPYYHYI0, TOJIBKO ecJu Bbl yBepeHHBI, YTO MOKeTe yaep:KaTh KO0JIeco
YPABHOBeCIIEHHbIM. Jlisi OOJbIIMX MW THKEJBIX MIMH I0JIKEeH
HCIO0JIb30BATHCS A/1eKBATHBIN I'Py30110AbeMHbI MEeXaHU3M.

OTtonBuHbTE IATHOPMY, YTOOBI YAAIUTH KOJIECO U3 MATPOHA.

CHUMUTE KOJIECO.

Ecnu muHa mo3BojisieT, omepaiusi, ONUCaHHAs BBIIIE, MOXET OBbITh
YCKOpEeHa OJJHOBPEMEHHOM YCTaHOBKOM OOPTOB:

Cnenyiite nmynkram 1,2,3,4,5, onucaHHBIM BBIIIE, Jajie€ 3alpaBbTE 3a
CcTpyOLMHY cpa3y 00a 6opTa IIHUHBI.

[TonHuMuTe 000 C MOABEIIEHHOW MIMHOW, MPUXMHUTE AUCK K OOpTYy
MOBEPHUTE KOJECO MPOTUB YacoBOM cTpenku Ha 15-20 cm (cTpyOuuHa Ha
10 gacos).

Cnenyiite mynktam 10,11,12,13,14,15, onucanHbIM BbIIE

MOHTAX HIMHbBI KPIOKOM
Cnenyiite nyukram 1,2,3,4,5 PA3JIEJIA « MOHTax IIUHBI TUCKOMY.

[lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJb B  Hepaboyee IMOJIOKEHUE.
[lepemecTuTe €€ K BHyTpEHHEMY OOPTY IITUHEI.

VYcraHoBUTE KPIOK MO HAMpaBieHUIO K OOpPTY WIMHBI (Ha)XaB Ha pblyar
(14, Puc.1), u noBepHyB uHCTpyMeHT Ha 180°, 10 aBTOMAaTHYECKOIO
3aIlIeJIKUBAHUSA ).

[lepenecure cTOiKy ynpaBieHus B nosoxeHue D.

BrIcTaBbTE KPIOK B JIMHHIO C BHEIIIHUM KpaeM 0007a, U OTOJIBUHBTE €T0
oT 00012 MpUOIM3UTENBHO Ha 5 MM (cMm. puc. O).



o1

> [lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue C.

5) [IponBuHBTE KPIOK BHYTPH Kosieca. BpamanTe mMNMHAEIb IO YaCOBOU
CTpeJKe, oKa CTpyOIMHa He nepeMecTuTcst BHU3 (6 yacoB). [lepBreiit 60pT
IIMHBI Oy1eT Ha 000/1e.

6) VY nanurte cTpyOIUHY.
> [Tepenecute cTolKy ynpaBiaeHus B oioxeHue D.
7) VY anure UHCTPYMEHT U3 IIHHBI.

8) [lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B HEpaboyee MoJI0KEHHE.
[lepemecTuTe €€ K BHEIIIHEMY OOPTY IITHHBI.
9) [ToBepHHTE MOHTaXXHYIO TOJIOBKY Ha 180°.

10) [TocraBbTe cTpyOIIMHY BHU3Y (6, yac) BHE BTOporo dopta (cMm. puc. N).

> [lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

11) [ToBepHHUTE MIMUH/ETL MO0 YACOBOW CTpesike mpuOiausutenabHo Ha 90 °
(ctpyOruHa B 9 yacos).

12) BricTaBbTe MHCTPYMEHT B JIMHUIO C BHEITHUM KpaeMm 0007a, U OTBEJIUTE
ero ot kpas o0oaa npudIM3UTENbHO Ha 5 MM. HauHuTe moBopaunBaTh
HIMUHAEIb 110 YaCOBOU CTPENIKE U KOHTOPOJIUPYUTE, Mmocie
npubau3uTenbHo 90° BpaleHusi, 9To BTOPOH OOPT XOPOIIIO 3aXOAUT B
neHtp. [IpogoipkaiiTe BpalieHue, moka CTpyoIimHa He OKaXeTcsl
BHM3Y (6 yacoB). Bropoii 60pT OyaeT Teneps yCTaHOBJIEH Ha 000/1¢€.

13) CrnenyiiTe 3a maramMu, onMcaHHbIMU B myHkTax 11,12,13,14,15
IpeAbIIYILEro pasjiela sl TOro, 4TOObl OMYCTUTh U CHAThH KOJIECO CO



>

1)

2)
3)
4)

5)

6)
7)

52
CTaHKa.

PASBOPTUPOBAHMUE IIIMH C KAMEPOM

BeinycTuTe BO3AYX U3 WIMHBL, BABHHbTe TPYOKY KjamaHa
HAKAYHMBAHHUS KaMepbl BHYTPb 00013, 4TO0Obl OHa He MelIaja MNpH
pa300pTHPOBAHMH IINHBI.

CrnenyiiTe maram, OMMCAHHBIM paHee ISl pa300pPTUPOBAHUS OECKaMEPHBIX
IIMH.

OnHako, OCTAaHOBUTE ABM)XCHHME IUCKA, KaK TOJBKO OOpT ociabuTcH,
9TOOBI N30€XKaTh MOBPEXKACHUS TPYOKH HAKAUMBAHUS KaMEPHI.

JJEMOHTHUPOBAHUE IIIUH C KAMEPOW

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nonoxenue C.

[lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B HEpabodee MoI0KEHHE.

[lepemectute €€ k BHemHEMY OOpTy Kojieca. BctaBbTe Kprok moa 60pT
IIMHBI B 3TOM MOJI0KEHUHU.

Bpamaiite koneco u B TO )K€ caMO€ BpeMs MEPEMEIIANTE KPIOK BIEpE.
Mexay 00010M U 0OPTOM, MOKa OOPT HE BCTAHET HA KPIOK.

[TogaumuTe 060a Ha 4-5 ¢M OT KprOKa, 9TOOBI OOPT HE COCKAIB3BIBAI C

KPIOKa..

[lepememiaiiTe KprOK K BHEIIHEH CTOpPOHE, MOKa OOPT HE OKaXKeTcs 3a
BHEILHUM Kpaem 00o0/a.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.

BcTraBbTe MOHTHPOBKY (CM. puc. |) Mexay 00010M U GOPTOM IIMHBI CITpaBa
OT KpIOKa.

(]
HaxumaiiTe Ha MOHTUPOBKY (pbplYar) M OIIyCTUTE  KOJIECO, YTOOBI
BBIBECTH Kpail 000/a MpUOIU3UTENBHO HAa 5 MM OT KpIOKa.
Bpamaite xoneco, IpOTUB 4aCOBOM CTPEJIKU YJEPKUBAsE MOHTHUPOBKY,
10Ka OOPT MOJIHOCTHIO HE BBIMJIET 3a 000/1.




8)

10)

11)

12)
13)

14)

53

[lepeBenuTe MOHTAXXHYIO KOHCOJb B Hepabouee nojoxkenue. Omycture

OasIKy HMIMUHIEINS, [T0Ka KMHA He nmpukMeTcs K miatdopme. [lepemecture

wiatopMy HEMHOTO K BHEIIHEW CTOpPOHE, IIMHA OTKPOETCS U CO3/acT
JI0OCTaTOYHO MECTa, YTOOBI YAAIUTH KaMepy.

VYaanute xamepy, U MOJHUMUTE KOJECO C MIATGOPMBbI (TMOIACPKHUTE
HIMHY Ha 00011e).
ITepenecure cToiiky ynpasieHus B nojoxenue D.

[TepemecTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJh K BHYTPEHHEMY OOpTYy IIIWHBI,
NMOBEepHHUTE KproK Ha 180° M omycTHTE MOHTaXHYIO KOHCOJb B pabodee
nosioxkeHue. BecrtaBbTe Kprok Mexay 000/10M U 60pTOM (JTydllie Jies1aTh 3TO
C BPAIIAIOIIUMCS KOJIECOM).

[TogaumuTe 0004, mnpuOIM3UTENIBHO Ha 4-5 CM  OT  KPIOKa,
YAOCTOBEPSACH, UTO KPIOK HE IEIUISIETCS 3a 000/I.

IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.

[lepemecTuTe KpIOK Tak, 4TOOBI OH BBIIIEN IPUMEPHO Ha 3 CM 3a 000/I.

BcraBbTe MOHTHPOBKY MeEXIy 00070M W OOPTOM INHHBI CIpaBa OT
Kproka (cM. puc. Q).

Haxxumaiite Ha MOHTUPOBKY (pblyar) M OIYCTUTE  KOJIECO, YTOOBI

BBIBECTH Kpail 0007a MpuONMU3UTENbHO Ha 5 MM OT Kpioka. Bparmaiite
KOJIECO, TPOTUB YaCOBOM CTPENKU YIEp>KHUBasi MOHTUPOBKY, MOKa LIMHA
MOJIHOCTBIO HE OTACJIUTCSA OT 00012



94
Koraa mimna oraenurcsi ot 00012, IKHA ynajaeT.
YaocroBepbTech, 4TO B padoueii 30He HET MOCTOPOHHMX.

MOHTAXK IIMHC KAMEPOM

1) Ecnu o6on Obu1 ynalieH W3 3aKMMHOIO YCTPOWCTBA, MOMECTUTE €ro B
3aKMMHOE yCTpOMCTBO Kak onucaHo B pazaene « DUKCALIA OBOA».

2) CMaxpre OopTa, Kpas IMHBI U 000J CMa3KOH, pPEKOMEHAOBaHHOM
U3TOTOBUTENEM IIIHHBI.

3) 3akpenuTe cTpyOLIMHY Ha BHEIIHEM Kpae 000Ja B BEpXHEH €ro TOUKeE.
(cMm. puc. R).

YaocToBepbTeCh, UTO CTPYOLIMHA HA/IE/KHO 3aKpernsieHa Ha 000/e.

|
\N

I
_.___.;-?':;f-;
=
- "[s
> [Iepenecure cTOMKY ynpasieHus B OJN0KeHUE B.
4) [lomecture muHYy Ha miaThopMy U OMYCTUTE  IIMHUHJEID

(YmocToBephTECH, UTO CTPYOIIMHA HAXOAWTCS B BEpXHEW TOUke 000ma Ha
12 gacoB), moaBechTe BHYTPEHHUI OOPT HA CTPYOIMHE.

5) [TogaumuTe 00011 ¢ MIMHOW K M MOBEPHUTE MPOTHB YACOBOW CTPEIIKU
npubauszutenbHo Ha 15-20 cMm. IlluHa Oyner BuceTh Ha CTPYOLMHE MO
YTJIOM K 00011y.

6) [lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJb B  Hepaboyee IOJIOKEHUE.
[lepemectute €€ K BHyTpeHHEMY OOpPTYy IIMHBI U 3a0JIOKUPYHTE B 3TOM
MOJIOKEHUU.

7) [ToBepHUTE KPIOK B CTOPOHY LIMHBI, UCNIOABL3Y4 phiyar (14, Puc.1).

> [lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

8) YcTaHOBHTE KPIOK y BHEIIIHEr0 Kpast 0007a B 5 MM oT Hero (cM. puc. S).

> [lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

9) [IpoBepbTe BH3yalbHO TMOJIOKEHUE KpIOKA U TP HEOOXOJUMOCTH

MIOIIPABbTE €TO.
[ToBopauuBaiiTe MINMUHICTL MO YACOBOM CTpesiKe, ITOKa CTPyOI[MHA HE



10)
11)

12)

13)
14)

15)

16)
17)

18)

19)
20)

21)

22)
23)

95
okaxxketcsi BHU3Y (6 4dacoB). IlepBbiii 6opt OyzeT Ha 00ojae. YCTaHOBUTE
OOpT B IpaBUIILHOE MOJIOKEHUE OTHOCUTEIBLHO 000/4a.

VY nanure cTpyOLHHY.
[lepenecure cTOiKy ynpaBieHus B nosoxenue D.

VY manure HHCTPYMEHT U3 LIWHBI.

IlepeBenure MOHTaXHYIO KOHCOJb B  Hepabodee  IOJIOKEHHE.
[lepemectute €€ K BHETHEMY OOpPTY LIMHBI.
[ToBepHUTE KPIOK B CTOPOHY LIMHBI, UCIIOJbL3YA pbiyar (14, Puc.1).

[lepenecure CTOMKY yIIpaBJIEHUS B MOJIOXKEHKE B.

[loBepHHUTE MINMUHJEINB, IOKa OTBEPCTHE KJIallaHa HAKAuYKH HE OKaXeTcs

BHU3Y (6 4acoB).

[lepemecTrte TUIaTHOPMY MO KOJIECO W OIYCTHTE IIMUHICIb, IIOKA IIMHA
He mpuxmeTcs kK minatdopme. llepemecture miarhopmy HEMHOTO K
BHEIIHEH CTOpOHE, ULIMHA OTKPOETCA U TakuM oOpa3oMm OyaeT
JI0OCTaTOYHOE MECTAa, YTOOBI BCTABUTH KaMepy.

NB: OtBepcTne kiamaHa MoKeT ObITh AaCHMMETPHMYHBIM 110
OTHOIIEHUI0 K IeHTPY 000aa. B 3Tom ciiyuyae BcTaBbTe KamMepy Kak
Nnoka3aHo Ha Puc. T.
BcraBbre kimaman yepe3 oTBepcTHe B 0004¢ W 3adUKCUPYHTE €ro
CTOMOPHBIM KOJIBIIOM.

3anpaBbTe KaMmepy BHYTPh LIMHBI B yriyOneHue obonxa (3T0 Jerde
CleNaTh, MOBOpPAYMBas IIIKUH/IETb IO YaCOBOU CTPEJIKE).
[ToBepHUTE MINUHAEID, IOKA KJalaH He BCTaHET BHU3 (6 4acoB).

Hanyiite HeMHOro kamepy (IOKa HE paclpaBUTCs) YTOObI HE 3aXKaTh €€,
yCTaHaBIIMBasi BTOPOH OOPT.

YcraHoBuTe yAJIMHEHUE HA TPYOKY yIalluTe CTOMOPHOE KOJIBIIO.

[ens 3TOM onepanuu COCTOMT B TOM, YTOOBI KJamaH He ObUI 3aKaT U

OTOPBaH BO BPEMsI YCTAHOBKU BTOPOIro OopTa.

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.
VYcraHoBUTE MOHTaXKHYIO KOHCOJIb B pabouee MoJIoKEHNe

BriiBUHBTE MOHTAXHBIM AUCK MapajuleIbHO BHEUIHEMY Kparo 00072
NPUOJIU3UTENBHO B 5 MM OT HETO.

Haxmure nuckom Ha OOpT WIMHBI BHYTpb Koseca. lloBopauuBaiite
HIMUHAEIb, TOKA IIMHA MOJHOCTHIO HE YCTAHOBUTCS Ha 000/1€.

VYcraHoBUTE MOHTaXKHYIO KOHCOJIb B Hepabouee MoJI0KEHHUE.

[TomectuTe muar@opmMy HEMOCPEACTBEHHO MOJA KOJECOM M OMYyCTHUTE
HIMUHAEIb JI0 OTIOPBI KOJIECOM Ha maTdopmy.



24)

25)

26)
27)

56

Korma komeco omepro Ha miatrgopMy, MpoBepbTe, YTO KJiamaH

HOpPMAaJIbHO «CHAMT» B OTBEpCTUU 0001a. Eciiu 3TO He Tak, moBOpaynBaiTe

HEMHOTO IIMHUHAETb, YTOOBI MpHUCITOCOOUTHh ToNokeHue. CHUMUTE
yUIMHEHHE C KJamnaHa, 3a(uKCupyiTe KianaH CTOOPHBIM KOJIBIIOM

3akpoiiTe 3aKUMHOE YCTPOUCTBO MOJHOCTHIO. [lomnepkute Koyieco, 9To0bI

MPEIOTBPATUTD €T0 MaJICHHE.

[TepemecTture mnaThopmy, 4TOOBI BEIBECTH KOJIECO OT IITTHHESIS.

Y nanure KoJeco.

JTa onepanusi MOKeT ObITh YpPe3BbIYAHHO ONMACHOIA.
JenaiiTe 3T0 BpYy4HYI0, TOJBKO ec/iM Bbl yBepeHHbI, 4TO Bbl
MOJKeTe AepKaTh K0J1eCO YPABHOBEILICHHBIM.

JJ1s1 001bIIMX M TSZKEJIbIX HIMH J0JI7KeH HCI0JIb30BaThCS
aJleKBATHbIN IPy30110AbEMHBIH MEeXaHHU3M.

PASBOPTUPOBAHUE U IEMOHTUPOBAHHUE KOJIEC C KOJIbBIIAMHA

1)

2)
3)

4)

5)

3-X CE'MEHTHBIE KOJIECA C KOJIbIIAMU

3a)XMUTE KOJIECO Ha IIMUHJEIE KaK OMKUCAHO PAaHEE W MPOBEPHTE, UYTO
OHO CIYIIEHO.
IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUsA B MOJIOKEHUE B.

HCpCBC,Z[I/ITC MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B pa6oqee IMOJIOKCHHUC.

[TomecTHTe MOHTaXHBIN IUCK Kak Ha pucyHke (cMm. Puc. W.)

[loBopauuBaiiTe MMNHUHIETb W B TO K€ BpeMs MPOJBUTANTE JIUCK
MOHEMHOT'Y BHYTPb 000/1a, TIOKa MEepPBbIil O0OPT MOJTHOCTHIO HE OCBOOOAUTCS
(Ucnonw3yiiTe cMa3Ky).

Eciu mmHa wuMeer kamepy, paboTaiiTeé OYEeHb BHUMATEIBHO H
OCTaHOBUTE JAMCK HEMEIJEHHO, KaK TOJbKO OOpT OymeT oCBOOOXIEH,
YTOOBI HE TOBPEIUTH KJIalaH 1 KaMepy.

[ToBTOpHUTE 3Ty MpOLIEaYPY, HO HA CEH pa3 YCTAaHOBUTE AUCK Ha KOJBIO
(cM. Puc. Z), moka 3aMOK KOJIbIla HE OCBOOOXK/IEH.

[MomnenpTe 3amMoxk MoHTHpOBKOW (19 puc. Z) wu, yuepkuBas ero,
NOJBEANTE MOHTKHBIA JMCK MOJ 3aMOK B 3a30p MEXAY KOJBIIOM H
o0omoM. Yianure 3aMOK C TMOMOINBIO JMCKA, Bpamias KOJeco MpPOTUB



o7
YaCOBOU CTPEIIKU.

6) VY nanurte KoJbIO.

7) [lepeBeanTe MOHTaXXKHYIO KOHCOJIb B HEpabouee MOoJI0KEHHUE.
[lepemectute €€ kK BHyTpEeHHEMY OOPTY IIMHBI.

8) Pa3Bepuute MoHTaxkHbIHM auck T Ha 180° no duxcarum.

OnycTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJb B padouee MOJI0KEHHE
BcraBbre Hunmnens BHyTph 00012a. He moBpeauTe.

9) IToBopaunBaiTe NUHAEIb U B TO € BPEMs IPOJABUTAaNTE MOHTAKHBIN
JUCK TPOTUB IIWHBI, TIOKa BTOpOM OoOpT He Oyne O0cBOOOXKIEH
(Mcmoaw3yiiTe cma3sky). Ilpomomkaiite, mnpoaBuraTh JHUCK IIOKa
npHOIM3UTEIBHO IOJOBHHA IHUHBI HE coiiieT ¢ 00oxaa (cMm. puc. K).

10) [lepeBeguTe MOHTAXXHYIO KOHCOJIb B HEpaboUuee MOJIOKEHHE.
11) [TepemecTuTe mnatgopmy HEMOCPEACTBEHHO IO KOJIECO.
12) OnycTuTe MINUHAEIb, TOKa KOJIECO HE MPHXKMETCS K I1aTdopme.
> IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.
13) [TepemecTuTe muat@opmy K BHEIIHEH CTOPOHE, MOKA IIWHA MOJHOCTHIO

HE COﬁHCT C 060,[[8,. OCTOpO}KHO C KJIaITaHOM KaMCEpBhI.

5-U CE'MEHTHBIE KOJIECA C KOJIbIIAMHA

1) 3aKMHUTE KOJECO Ha UIMUHJEIb KaK OMUCAHO, pPaHEe MPOBEPHTE, YTO
OHO CITYIICHO.

> [Iepenecure croiiky ynpasieHus B nonoxenue C.

2) OnycTuTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B pabouee MoJI0KEeHHE.



3)
4)
5)

6)
7)

8)

9)

10)

11)
12)
13)

14)
15)
16)

17)
18)

58

Hcnonb3ys JKOUCTUK, IOMECTUTE KOJIECO TaK, YTOObI MOHTAXHBIH JTUCK
HaXOJWICA IPOTHUB BHEIIHErO Kpasi 000a Ha KOJIbIIE.

[loBopaunBanTe MNUHIEIb U B TO K€ BPEMsI POJBUTANTE MOHTAKHBIN
JVCK, TIOKA KOJIBIIO HE OTAENUTCA. He yImycTuTe KOnpLeBoe YINIOTHEHHE.

[ToBTOpHUTE 3TY ONEpaALUIO, HO HA CEU pa3 MEPEMECTUTE TUCK IO 3aMOK
Kosblia (cM. puc. Z). 3aMOK MOXKET OBITh yJaJeH MOHTHPOBKOW WIH C
IIOMOUIBIO TUCKA.

Y nanure KOJbIIO.

OTtonaBUHBTE MHCTPYMEHT Hazaa oOT Kpas oboma. IlepeBeagute

MOHTa)KHYIO KOHCOJIb B Hepabouee mosiokenue. [lepemecTiuTe MOHTaXHYIO
KOHCOJIb K BHYTPEHHEMY OOPTY IIWHBI.
PasBepuute nnctpymenT Ha 180° mo aBromaTudeckoi (uUKcalud B 3TOM

noJyiokeHnu. OnmycTUTe MOHTaXKHYIO KOHCOJIb B paboyee MoJIoKeHue.
[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

HOBOpa‘II/IBaI‘/’ITC IMAHACIIbE U B TO XKC BpPEMA Ha)KMMaNTE JIHCKOM

NPOTHB MIMHBI HA KOJIBIIO MEXIYy 0000M 1 OOPTOM IIUHEI. /IBuraiiTe auck
B IIMHY, TIOKa OOPT HE OTACIHUTCS OT 000]1a M IEPEMECTHTCS BO BHEITHHIA
Kpait 06oxa. (Mcnoab3yiiTe cMa3Ky).

[lepeBennTe MOHTaXKHYIO KOHCOJIb B HEpabodee MoI0KEHHE.
[lepenecute CTOMKY yIIpaBJIeHUS B MOJIOKEHKE B.

ITepemecture margopmy HENOCPEICTBEHHO MO KOJIECO.
OmnycrtuTe MINUHJENb, TOKA KOJECO HE MPHKMETCA K I1aTdhopMme.

[Tepememnraiite maT@opMy K BHEIIHEW CTOpOHE, MOKa IIMHA BMECTE C

KOJIBIIOM HE BBIMAET IMOJHOCTRLIO U3 000/14a.
V nanute 0001 U3 IIITUHAEIA.

ITomecTuTte IHAHY C OCTaBIIUMC KOJbIOM B HIINMUHACIIb.

3aXXMHUTE KOJIBIIO HA MIMHUHAETL Kak onucaHo B paznaeine « DUKCALINA

OBOJIA».

IlInna npuTepTa, HO HEe KNMPUBAPEeHa» K KoJbLY. JIrodoe
HANPpPsIZKEHHE HA ITOM JTale NPH 32’KMMe MOKeT 3aCTABUTH eé
OTAECJUTHCS U YNACTb.

[lepenecure cToiiky ynpasieHus B nosuoxenue D.

[lepemecTuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb K BHYTPEHHEMY OOPTY LIWHBI,

omnmyctute €€ B pabouee MoJjJoKeHHeE.

ITomecTuTte JUCK Tak, yTOOBI OH JaBHJI HaA 60pT INIMHBI MUMO KOJIbLIA.



59
19) Bpamaiite mmnuHAEIb U TPOABUTANTE JUCK, IMOKA IIIMHA HE OTIEIUTCS
MOJIHOCTBIO OT KOJIBIIA.
Koraa mimHa oTaeures 0T KOJbLA, IMHA YIAJET.
YaocroBepbTech, UTO B pabo4eii 30He HET MOCTOPOHHHUX.

MOHTAX 3-X CE'MEHTHBIX KOJIEC C KOJIbIHIAMUA

1) [lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B HEpabodee MoI0KEHHE.
Ecmu o0onm ObLI CHAT C WIMHHJENS, YCTAaHOBHTE €r0 B 3aKUMHOM
yCTPOWCTBE, KaK ONucaHo B pazzaene «Pukcaius 0601a».
Ecnu mmua ¢ xamepoil, moBepHUTE 000J] OTBEPCTHEM [Jis KianaHa
HaKayuMBaHUs BHU3 (6 4acoB).

2) CmaxbTe Oopra mMHBI ©U  000J  CHEIUAJbHOM  CMa3KOM.
PexomeHn0BaHHOM U3rOTOBUTENIEM ILIWHBI.

> IIepenecure CTOMKY ynpaBJeHUA B MOJIOKEHUE B.

3) [ToMecTuTe MUHY Ha MIaTGOpMY.

Ecnu mmHa ¢ kamepoi, KianaH HaKauyWBaHUS JODKCH HAaXOIUTHhCSA B
HIDKHEN TOYKe MIUHBI (6 4acoB).
4) CopueHTupyiTe MIMUHIEH TI0 IIEHTPY IITHHBI.

5) [lepenBuraiite muatdopmy ¢ IMHUHOM, MOKA IMHA HE BOWIET HAa 000/I.
Ecnu mmna ¢ kamepoii, nBuraiite miatGopMmy ¢ muHON K 0001y, MOKa
MPUMEPHO TIOJIOBMHA IIHWHBI eme He oaera Ha 0007. OCTOpOXHO C
KJIalTaHOM HaKa4YMBaHUSI.

6) [lepemecTTe MOHT@XHYIO KOHCOJb K BHEIIHEMY OOpTY IIWHBI,
COPUECHTHPYHUTE MOHTXHBIM JUCK B CTOPOHY IIHHBI, W OIyCTUTE
MOHTaKHYIO KOHCOJIb B pabouee MoJI0KEeHHE.

NB: Ecnu mwmHa He BCTaBjieHa IMOJHOCTHIO Ha 000j, mepemeniainte e€ ¢
MOMOIIbIO JAMCKA MpPHU BpPAICHUM IIMHHAENS, MOKa OHAa IOJHOCTHIO HE
oJieHeTCs HAa 000/1.

7) [TomecTuTe KOMBIO HA 000J M 3aTEM YCTAHOBHUTE 3aMOK KOJbIA C
nomoIeio aucka (cm. puc. Y):

8) [lepeBennTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B HEpabodee MoI0KEHHE.
3aKpoiiTe 3aKUMHOE YCTPONCTBO, TOIIEPKUBAS KOJIECO, YTOOBI OHO
HE ymnao.
JTa onepanusi MOKeT ObITh YpPe3BbIYAHHO ONMACHOIA.
Henaiite 3T0 BpPy4YHYI0, TOJbKO ecid Bbl yBepeHHBI, 4TO BbI
MOKeTe JIepKaTh K0JIeCO YPABHOBEIICHHBIM.



9)
10)

1)

2)

>
3)

4)

5)

6)
NB:

>
7)

NB:

8)
>
9)

9)

60
Jdass O0oabIIMX M TSKEJbIX INMHH JI0JKE€H HCI0JIb30BaThCs
aIeKBATHBIN IPY30M0AbEeMHbIA MEXaHU3M.

[TepemecTute mnargopmy, 4ToObI CHATH KOJIECO C IIMTUHACIS.
Y nanute Kojaeco.

MOHTAX 5-U CE'MEHTHbBIX KOJIEC C KOJIbIHAMH

ITepeBenuTe MOHTAXKHYIO KOHCOJIb B HEpaboUee MONI0KEHHE.

Ecin 06041 OBl CHAT C IINMHAENS, YCTAHOBUTE €r0 B 3aKUMHOM
YCTPOMCTBE, C YK€ YCTAHOBJIEHHBIM KOJBIIOM BHYTPEHHEro Oopra c
3aMKOM, KaK OIKCaHo B pazaene «Dukcamus 0001a».

CmaxpTe Oopra mmHBI #0004  CHEHUATbHOW  CMa3KOW.
PexoMeHn10BaHHOM M3TOTOBUTENIEM IINHBI.

[lepenecute CTOMKY yIpaBJIeHUS B MOJIOKEHKE B.

[TomectuTe muHy Ha IatGopmy.

Ecim mmHa ¢ kamepoil, kKilanmaH HaKauWBaHHs JOJDKCH HAXOIUTHCS B
HIDKHEN TOYKe IMIUHBI (6 4acoB).

CopHeHTHpYHTE IIIMHHIEH 110 IEHTPY IIHHEI.

[lepenBuraiite miatgopmy ¢ MMHOM, MOKA IIKHA HE BOUIET Ha 000/I..

[TomecTuTe KOMBIIO BHENTHETO 0OpTa HA 00O/I.

Ecim Ha o000n€e M KOJbLle €CTh pas3pe3bl s 3aXKUMHBIX
IpUCTIOCOONIEHUH, YIOCTOBEPHTECH, YTO OHHM BBICTPOEHBI B TUHUIO IPYT

C APYIOM.
[lepenecure cToiiky ynpasienus B nosnoxenue C.

[lepemecTHTe MOHTAXHYIO KOHCOJb K BHEIIHEMY OOPTY NIMHBI,
COPUEHTUPYHUTE MOHTaXHBIM JTUCK B CTOPOHY IIHWHBI, W OIYCTUTE
MOHTQ)XHYIO KOHCOJIb B pabodee MOJI0XKEeHHE.

Ecnu  konbpIlo BCTAaBIEHO HE JOCTaTOYHO TIyOOKO Ha 0001¢
IIPOJIBUTANTE €ro JUCKOM Ha 0001 ITPU BpaIAOIIEeMCs MITHHCIES, TTOKa
HE OTKPOETCSI MECTO YCTAHOBKH KOJIBIIEBOTO YIIJIOTHEHHUS.

CMakbTe KOJIBLIEBOE YIUIOTHCHUE U YCTAHOBUTE €TO.

[lepenecure cToiiky ynpasienus B nonoxenue C.

[TomecTuTe KOJNBLIO HAa 000J W 3aTeM YCTAaHOBHUTE 3aMOK KOJIbIIA C
nomonieio aucka (cm. puc. Y):

1)
il ]

/

L
-
f
-
-
[}
™~
[l
=

|
|
-

[¥]

[lepeBenuTe MOHTaXHYIO KOHCOJIb B HEpabodee MOJI0KEHUE.



61

3akpoiiTe 3aKMMHOE YCTPONCTBO, MOJIEPKUBAsL KOJIECO, YTOOBI OHO

HE ynajo.

JTa onepanus MoKeT ObITh YpPe3BbIYaiiHO OMACHOM.

Hdenaiite 310 BPY4YHYIO, TOJBbKO ecjau Bbl yBepeHHbI, 4TO BbI
MOJKeTe AepPKATh K0J1eCO YPABHOBEIICHHBIM.

A\

Jdass 0oabIIMX M TSKEJbIX INMHH JI0JKE€H HCI0Jb30BaThCs
aIeKBATHBIN IPY30M0AbEeMHbIA MEXaHU3M.

10)
11)

A\

[TepemecTute mnargopmy, 4ToObI CHATH KOJIECO C IIMTUHACIS.
Y nanute Kojaeco.

He HakauuBaiiTe IIMHY K0JeCa, yCTAHOBJIEHHOI0 HA HINMH/EJIE.
HakayuBaHue IMIMHBLI OMACHO M JOJI’KHO BBINOJHATLCH TOJLKO BHE
HIMUHAEA MoMelas B 3allUTHOM KJIeTH.

3.6. BO3SMOXHbIE HEUCTTIPABHOCTU U X YCTPAHEHUE

JIr000e

A
A

o0cy>)KuBaHUE

OTKJIFOYCH OT 3JICKTPOCCTH.

JIeHCTBHS, ONMHMCAHHBIE B ATOM pa3Jielic JOJKHBI BBIOIHITHCS TOJBKO
KBaJIN(DUITUPOBAHHBIM ITIEPCOHAJIOM.
TEXHHYECKOEC
MOJIHOCTBI0O  00€CTOYEHHOM O0OpPYIOBaHUM.

BBIIIOJIHATHCA  HA
Creun noiokeH OBITh

JTOJKHO

HeucnpaBHoCTb Bo3moxHas npuyuHa YcTpaHeHue HEMCIIPABHOCTH
Crenp He HenpaBuibHOE MOAKIIIOYEHHE.
BKJIFOYAETCS B snekTpuueckont ceTtu HET
IJIABHBIM HaIPSKEHUSL.
Br13BaTh 35eKTpUKAa.
BBIKJIIOYATEIIEM, JledeKT BBIKITFOUATEIIS.

CurnanpHas jamIia
IMUTaHuA HC TOPUT

Cp aboTaJI aBTOMAT 3allIUThI
CCTHU.

CurHanpHas jJama
MUTaHMsI TOPUT, HO
JIBUTATEh
THJIpOHACOCA HE
paboTtaer

Cpaborana TerioBas 3anura
JIBUTATEIIS.

I[aTI) OCTBITH ABHUI'aTCIIIO

Ecnu npu ycTpaneHuu BhILIENEPEYNCIEHHBIX IPUYUH CTAHOK BCE-Taku He paboTaeT
JOJKHBIM 00pa30M, HE UCTOJIb3YUTE €ro U BHI30BUTE CEPBUCHBIX CIIEIIUATIICTOB.

4. TEXHUWHECKOE OBCINYXUBAHUE

JIro00e

TEXHUYECKOE
MOJTHOCTBIO  00ECTOYEHHOM  O0OPYIOBaHUH.

o0cy>)KuBaHUE

OTKJIFOYCH OT 3JICKTPOCCTHU.

JOJIDKHO BBIIIOJIHATBECA  HA

Creun noiokeH OBITh

- BCe MOJANIMIHUKY MOJJIeKAT CMa3Ke OJHH Pa3 B HeJlelI0;

- MeXaHH3MbI 0€30IaCHOCTH, 0JIOKH CKOJIbKEHHSI M BCe MOJABHKHbIE YACTH
MO/IJIeKAT CMa3Ke OJHH Pa3 B MecsiIl;

- THAPABJHYECKOe MACJ0 3aMeHsIeTCsl OJUH pa3 B roj. YpoBeHb Macja B




®
A

62

0ake 10J15keH ObITH NMOCTOSIHHO Y BEPXHero npeaesa (5 cM HUKe BEPXHEro
Kpasi 32JJMBHOT0 OTBEPCTHA).

[Tepuonuueckoe oOcmyXuBaHUE CTeHAA TPeOyeT MHUHUMAIBHBIX 3aTpaT
BPEMEHM U UWHBEHTaps, HO OOS3aHO BBIMOJHATHCA MO JOCTHUKEHUU
ompenesieHHOW HapaOOTKHU B Yacax HJIM 4Yepe3 ONpeeJCHHBIH Mepuon -
YTO HACTYMHT ObICTpEE.

Eciu mpu pabotre crtenaa Bbpl ychplmuTe NOBBIICHHBIA IIyM, WA
OOHapyXUTE KaKue-To IIPEANIOCHUIKA aBapUMUHOMN CUTyalluu,
HEMEJIJIEHHO ITPEKPATUTE PABOTY, ocmoTpuTe €ro u npuBeauTe
B Ha/JIeXKallee COCTOSIHUE AJIs AajdbHeuIeil padoThl.

E:xenHeBHBIH ocMOTP (mMocje 8 yacoB padoThl).

A

vVVvVvYv Vv VvV v

v

Ejceoneenviii.  ocmomp  ouenv  eadicen Ui NpeodOmepaujeHus
B03MOICHOCU OMKA3A 000PYO08AHUS, NOBPENHCOEHUsT 000PYOOBAHUS UNU
npuyuHeHus yujepoa 300posovio 100ell U 0axice cMepmiu.

[IpoBepka pabOThl OpraHoOB yHpaBJICHUS CTEH/IA.

[IpoBepka repMETUYHOCTH THAPABINYECKUX COCAUHEHUN U IJIAHTOB.

IIpoBepka COCTOSIHUS DIEKTPONPOBOAKH U JJIEKTPUUECKUX COCAUHECHUN.
[IpoBepka CTONOPHBIX KOJIEL] B IIAPHUPHBIX COCTUHECHUSIX.

[IpoBepka BBIKIIIOYATEIEH.

Ouunctka 000pyIOBaHUS OT TPSA3U, CMA3KU WIIM JAPYTUX KOPPO3UHHBIX
MaTepUaAJIOB.

HuctuTe BHEIIHME MNOBEPXHOCTH TKAHBIO C MOKOIIIUM CPEJICTBOM.

He npumensiiite 1Jist O4MCTKH MOEYHBIE MAIlIMHBI BBICOKOTO JIABJICHUS.

[IpoBepka Ha OTCYTCTBUE TPEIIMH B PyHIAaMEHTE.

E:xenenenbHoe oocay:xuBanue (mocje 40 4acoB padoThi)

v

v vyyvyy

[IpoBepka MOMEHTA 3aTSXKKU aHKEPHBIX 00JITOB - 20KrM.
He npumensiime yoaphuwiii eatikosepm.

[IpoBepka OTCYTCTBUS TPEIIMH BOJIM3U aHKEPHBIX OOJITOB.
[IpoBepka u NpOTsKKA Pe3bOOBBIX COETUHEHUH.

[TpoBepka cBOOOAHOTO ABMKEHUS KAPETKH U IITTHHACIIA.

[IpoBepka ypoBHS Macjia B PEAyKTOpE NpPHU IMOJHOCTHIO OMYyIIEHHON
Oayike MNUHAES U MOHTaXHOW KOHCOJIH.

EsxxemecsiuHoe 00Cay:KUBaAHHE

Cmazka nap TpeHus yepes MIIpUL-MaACICHKH.

OuncTka M cMa3Ka BCEX TPYIIMXCSA IMOBEPXHOCTEH KOHCHCTEHTHOM
CMAa3KOW: 3aKMMHOE YyCTPOWCTBO; HANPAaBJIAIOMIAS U Cala3Ku KapeTKu;
y3J1bl (PUKCAIIUM MOHTaXHOW KOHCOJIH.

[IpoBepka MITOKOB THMAPOLMJIMHAPOB Ha OTCYTCTBUE 3aAMPOB (ILITOKHU
JIOJKHBI ObITh BBIJIBUHYTHI).

[IpoBepka ypoBHS TMAPABIMYECKON XKUAKOCTH — MPU HEOOXOIUMOCTH
noneiite (mpu J0JAMBE Macia IITOKM THAPOUMIMHAPOB TOAbEMa



63
MIIUEACIIA W HNEPCABHMKCHHUA KAapCTKH JOJIZKHBI OBITh 3aABUHYTHBI B

HWJIHHIPHI).
E:xxexkBapTajibHOe 00CIy:)KUBAHHE

> [Iponyiite CKaTbIM BO3yXOM DJIEMEHTBI CTOMKHU YIIPABICHUS.

> Yb6enutech B OTCYTCTBHM Jpebe3ra 3aXHMHOTO YCTPOHCTBA U
IIeperpeBa JIEMEHTOB YIIPABJICHHUS.

> O4ucTKa OT MBUIM U I'PA3U KOPITYCOB AJIEKTPOJBUTATENEH.

> [TpoBepka LIEJIOCTHOCTH BEHTUJIATOPOB OXJIAXKICHUS
DJIEKTPOJABUTATEIIEH.

> [IpoBepka IMOTEKOB Maciaa Ha IITOKaXx TUIPOUWIMHIPOB MW Ha
TUAPONPOBOAAX (UUTAHTH, PUTHUHTH).

> ITpoBepka naBieHUs cpadaThIBaHUA MNPEIOXPAHUTENBHOTO KilanaHa

TUJPOCUCTEMBI (TI0 MAHOMETPY)

E:xxeromnoe o0ciy:kKuBanue

> 3aMeHa THApaBIMYECKOTO Macia. Ecim oOopymoBaHue paboTaeT B
TSDKENBIX YCJIOBHUSAX (IBLIb, TOBBINICHHAS TeMIlepaTypa, ...), CPOK
3aMEHBI Macjia MOKET ObITh YMEHBIIICH.

T 3aMeHa mMaciia IpOU3BOJUTCS:

CnuBaetrcsi oTpabOTaHHOE Macio M 3aTeM 3aJIMBACTCS  CBEXee
rugpapiaudeckoe macio . Nuto H46 uiu nmogo6Hoe.
Ha penykTope u MaciassHOM Oake UMEIOTCS CIMBHBIC TTPOOKH.

Pa6oThl, moasiexkamme BHINMOJHEHHIO TOJbKO O0YYE€HHBIM CEPBHCHBIM
NEePCOHATOM.

3amMeHa r’uapaBINYCCKHUX HIJIaAHT'OB.
3aMeHa MM BOCCTAaHOBJICHUE r'uaApaBIMYCCKUX HMUIMHAPOB.
3aMeHa MM BOCCTAaHOBJICHHE HACOCHOM CTaHIIUH.

[IpoBepka mToKa UIMHIPA HA IPeAMET JePopMalui.

Camas yacras INpuirHa OTKa3a THUAPABIMYCCKHX CHCTEM - IpPsA3b B
CHUCTEMC. HpI/I 3aMCHEC KOMIIOHCHTOB FI/I,Z[paBJII/I‘{CCKOﬁ CHUCTCMBI
06pamaTb oco0oe BHUMaHUE Ha UX YUCTOTY U YUCTOTY COC,Z[I/IHCHI/Iﬁ

SPBPP

5. XPAHEHUE N TPAHCITOPTUPOBAHUE

2 BCE PABOTHBI IO PACITAKOBKE, 1 XPAHEHHNIO 1 TPAHCITIOPTUPOBAHUIO JOJI’)KHbI
BBINTOJHATHCA UCKJIIOYUTEJIBHO OBYYEHHBIM NIEPCOHAJIOM.

B 3aBucumocTH OT 3ampoca KJIMEHTa CTEHJ TOCTaBJIAIOT B 3-X BapHaHTaX
YITAKOBKH:
1- Ha mogIoOHE B AEPEBSIHHON OOpEIIeTKe;



64
2-Ha nojijioHe 0e3 OOpeIlIeTKY;
3-0€3 yaKOBKH.
Bo Bcex ciydasx MalidHa 3allHIleHa IaCTMAaCCOBBIM IMTOKPBITHEM.
B mepBoM m BTOpOM ciydae MalllMHA JOJDKHA TIEPEMEIIAThCs BUIOYHBIM
TOTPY3YHKOM.

K-G 670 c:%’%

Puc. 14. Tlepemerienue o00py10BaHHUS.

ITo mpubeiTMM TOBapa HEOOXOAMMO IPOBEPUTh KOMIUIEKTHOCTH IOCTaBKH IIO
COTMPOBOJUTENbHBIM JOKYMEHTAM U LEJIOCTHOCTh yHakoBKU. [lpu oOHapyxeHUH
OTCYTCTBYIOUIMX 4YacTel, BO3MOXHBIX JE€(PEKTOB WM TOBPEXKACHHUH, HYKHO
MIPOBEPUTH MOBPEKIECHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKH COTJIACHO YIMAKOBOYHOMY JucTy. O
MOBPEXKICHHBIX WJIM OTCYTCTByromIMX 4acTax HemegiaeHHo [IMCbMEHHO
UH()OPMUPOBATH OTIIPABUTEIIA.

XPAHEHMUE:
-O60opynoBaHuE NOJDKHO XPAHUTHCS B CKJIAJACKOM IMOMEIICHUHU, €CIIU XPAaHUTCS Ha
yJIUIIE, J0JDKHO OBITh 3aIIMIIEHO OT BJary.

-Temneparypa xpanenus: -5° C - +55° C.

Ecnu npennonaraercss nnmutenbHoe (3 — 4 mecsina U Oosiee) XpaHEHUE CTEHI,
BBITIOJIHUTE CJIEAYIOIINE PEKOMEHAALNU:
1) 3akpoiiTe 3aKUMHOE YCTPOMCTBO;
2) OIyCTHUTE BHHM3 OaJIKy INITHUHICIISA;
3) omycTHTE MOHTaXHYIO KOHCOJIb;
4) OTCOCAMHUTE CTAHOK OT JJICKTPOCETH;
5) cMaxXpTe BCE METANIMYSCKHE YacTH, HE 3alllMIICHHBIC JIAKOKPACOYHBIM
MOKPBITUEM;
6) cieliTe TUAPABIMIECKOE MACIIO U3 EeMKOCTEH CTaHKa;
7) oOepHHTE CTCHI IUIACTHKOBOM IJICHKOMW JUIS 3aIUTHI OT TIBLIH.

HpI/I BBOJIC B I[CﬁCTBI’IG CTaHKa IIOCJIC JJIMTCJIIBHOI'O IIPOCTOS.
— 3ajeuTe ruapaBiIndYCCKOC MacCJIIO,
— HaXMHUTC OTBCpTKOﬁ OCH B CEpCAMHC BCCX KIIAIIAHOB TI'MAPABIMYCCKOIO
IIaKeTa (HOCHC A0JIroro nepunoaa rmpocTtosd OHU MOT'yT ((SaJ'II/IHaTB»);
— BOCCTAHOBHUTC 3JICKTPOIIOAKIIIOUYCHUA CTCHAA.

TPAHCIIOPTUPOBAHMUE:

K norpeburento o0opyaoBaHue AOCTABIAETCS TPAHCHOPTHBIMU CPEICTBAMU HIIH
CyJaMHu.

-I[JIH TPAHCIIOPTUPOBKHU UCITIOJIB30BATh KPBITHIC aBTOMOOMIN UJIH KOHTCﬁHCle.



65
-IIpu TpaHCOPTHPOBKE KOMIUIEKT 000OpPYIOBaHUS TOJKEH ObITh yBA3aH (OMajeyeH)
BO M30eXKaHHe pa3yKOMIIJIEKTOBAHHUSI.

6. 3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN N AKCECCYAPOB

3aka3bl Ha 3amyactu obopyaoBanus AE&T npuHUMaOTCs 31€KTPOHHBIM MHUCHBMOM IO
anpecy help@aet-auto.ru . O6patuTech Mo yKa3aHHOMY aJpecy DJICKTPOHHOU TMOYTHI
JUIS. TIOJYy4YEHHsSl JETaJbHOrO0 YepTeka, CIUCKA 3alMacHbBIX JeTalleid, a Takke A
YTOUHEHUS apTUKYJIa 1 HAUMEHOBAHMUSI 3aI1aCHOM YacTH.

7. OCOBbIE 3AMEYAHUA
YTAIN3AOHUA OTPABOTAHHOI'O MACJIA

OtpaboTaHHOE MAacCjo, CIUTOE W3 TUAPABIUYECKOM CUCTEMBbI, SIBISIETCS IMPOIYKTOM,
3arps3HAIONIMM OKPY>KAIOIILYIO CPeNy, U JODKHO ObITh YTHIIM3UPOBAHO B COOTBETCTBUU
C 3aKOHOJATEILCTBOM TOW CTPaHbl, B KOTOPOH YCTAaHOBJIEHO 000PYI0BaHUE.

YTUWIN3AIIUA OBOPYIOBAHUSA

Cpok skcrnmyatanuu o0opynoBanus 5 yeT. Eciau cTeHJ MOBpEXAeH Tak, 4TO €ro
OoJsiblIe HENb3sl MCIOJb30BaTh, YTHIM3UpYyiTe ero. Ilpu pa3bopke creHaa
cleAylTe  HUHCTPYKUMH 1O  Oe30macHoCTH,  coOJromas  BCe  MeEphI
npenoctopoxkaoctd. K paszbopke 000pymoOBaHHS — JIOMYCKAIOTCS  TOJBKO
YIOJTHOMOYEHHBIE CIEIUaluCThl, Kak ©U mpu cOopke. s mpenoTBpamieHus
3arps3HEHUs] OKPYKAIoIIeH cpelbl BCE OTXOJbI, 00pa3yloluecs Mpu yTHIN3auU
M3JeTMA W WX 4YacTeW, MOoJJexar o0s3aTelbHOMY cOOpy ¢ TOCIenyromen
YTUJIM3AIMEN B YCTAHOBJIIEHHOM IOPSAKE U B COOTBETCTBUU C JIEHCTBYIOIIMMU
TpeOOBaHUSMH W HOPMaMHU OTpacieBOM HOPMATUBHOM JTOKYMEHTallMH, B TOM
yucisie B coorBercTBUM ¢ CanlluHom 2.1.7.1322-03 «I'urnennveckue TpedoBaHUs
K Pa3MEIIeHUI0 U O00E3BPEKMUBAHUIO OTXOJOB IMPOMU3BOACTBA U MOTPEOJICHUS.).
Ecnu 3170 HE0OX0IMMO JIsI HAJIOTOBOIO Y4Y€eTa, ONepaluu Mo yTUIU3aluu JOJDKHA
OBITh  OTpak€Ha B  OyXrajaTepCKHUX JOKYMEHTaX B  COOTBETCTBUH  C
3aKOHO/AATEJIbCTBOM TOM CTpaHbl, B KOTOPOW YCTAHOBJIEHO 000pyA0BaHUE

8. TAPAHTUUHbIE YCINOBUS

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATENILCTBA

I'apaHTUMHBINA CPOK JKCIUTyaTalMy MCYHUCISETCA CO JIHs NMpOAAXH ToBapa, B
TEYEHHE TapaHTUHHOTO CpoOKa, B ciay4yae OOHapyXeHHs HEHCIPABHOCTEMH,
BBI3BaHHBIX 3aBOJCKUMU Jle(h)eKTaMU, MOKYyIaTeIb UMEET MpaBO Ha OecIIaTHBIN
peMOHT. IIpu OTCYTCTBUM HA rapaHTUHMHBIX TaJOHAX JAThl IIPOJAXKU, 3aBEPEHHOU
[I€YaThl0 OpraHU3alUU-IIPOJABLA, CPOK FapaHTUU UCYUCIAETCS CO JIHS BBIIIYCKa
u3nenus. Bee mpereH3uM 1o kadecTBy OyAyT pacCMOTPEHBI TOJIBKO IOCIE
nonydeHuss Axra Pexiamanuu, Ilocne nmomyyeHust akta pekiiamMaluuy CEPBUCHBIN



IIEHTp B TeueHue 3 pabouux aHel BoigaetT AKT [IpoBepku Kauectsa,

FTAPAHTUA HE PACTIPOCTPAHAETCHA

-Ha u3penus ¢ MEXaHUYECKUMU IMOBPEXKICHUAMU, CIECJaMU XMUMUYECKOIO U
TEPMHUYECKOI'O BO3JEHCTBUS, a TAKXKE JIFOOBIMU BO3JEHCTBUSAMU, POUCILEIIINMU
BCJIEICTBUE JE€HCTBUSI CTOPOHHUX OOCTOSATENBCTB, HE BBI3BAHHBIX 3aBOJCKUMU
nedexTaMu.

-Ha wuspenusi, paboToCcrocoOHOCTh, KOTOPBIX HApyIIeHAa BCJIEICTBUE
HEMpPaBUJIBLHOM YCTAaHOBKM WJIM HECOONIOAEHUS TpeOOBaHMI TEXHUYECKOU
JOKYMEHTALIUH.

-Ha uznenus, BCKppIThIe MOTpEOUTENEM UM HEOOYUEHHBIM PEMOHTY JITaHHOTO
W3ENHS IEPCOHAIIOM.

-Ha pacxonneie MaTepuanbl, a Takxke JOObIe JApyrue 4YacTH HU3JAeNus,
MMEIOIIUE €CTECTBEHHBIM OrPaHUYEHHBIH CPOK CIyKObl (KJIalaHa, IIyHXepa,
IIPOKJIA/IKH, YIDIOTHEHHMSI, CAJIbHUKHU, MAH>KETHI U T.I1.)

MECTO NPOBEOEHUA TAPAHTUMHOIO PEMOHTA

66

Anpeca yHnoJHOMOYEHHBIX cepBHUCHBIX LeHTpoB OOO "Atmanta": Anpec
CEPBHUCHBIX LEHTPOB, ymosHoMo4YeHHbIX OOO «ATnaHta» Ha MPOBEIECHU
rapaHTUHHBIX PEMOHTOB oOopynoBanusi ToproBoi wmapku AE&T, Bl Moxer

OCMOTpETH 110 ccbuike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

Obpaszenr Akra Pexnamanuu Bbl MOXeTe€ NOJIY4YHTh TO ccbuike: http://aet-
auto.ru/ru/service.html

OmnepatuBHyl0  HMH(OpPMALMIO, CBSA3aHHYIO C  peKJIaMalusMd  Ha
obopynoBanue ToproBoii mapku AE&T, Bbel moxere momyyuts mo TtenedoHy
ropsiueit muann: 8-800-333-94-97

A9

v

["apaHTUIHBIA PEMOHT MPOU3BOAUTCS B YNOJHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE
WIM Ha MeCTe€ YCTAaHOBKHM (i1 00OpyaoBaHMs, TpeOYIOLIEro MOHTaXKa, IpHU
HaJMYHMH aKTa O TEXHUYECKOM OCBHJIETEILCTBOBAHUU UM 00 YCTAHOBKE).

[lokynarenb - HOPUAMYECKOE JIMLIO - CAMOCTOSITEIBHO  JOCTABIIAET
0o0Opy/lOBaHWE B CEPBUCHBIM I[IEHTP B COOTBETCTBHM C HHCTPYKIUSMHU
U3TOTOBUTENII O TPAHCHOPTUPOBKE M YNAKOBKE. YCIOBHUS TapaHTUU HE
MpPEeIyCMaTPUBAIOT MPOOUIAKTUKY W YUCTKY MU3JCNHUS, a TaKXKe BBIE3]] MacTepa K
MECTY YCTAHOBKM H3JENHS C LEIbI0 €ro IOAKIIOYECHMS, HACTPOMKH, PEMOHTA,
KOHCYJIbTAllMM. TpPaHCHIOPTHBIE pPacxXxoibl HE BXOASIT B 00BEM TapaHTUHHOTO
oOcy>KUBaHUSI.

["apaHTuHiiHBI pEMOHT 000PYIOBaHMS OCYIIECTBIsIeTCA B TeueHue 21 padouero
IIHSI C MOMEHTA IOJyYEHUS aKTa SKCIEPTU3bl U NP HAJIWMYMH 3aIIACHBIX YacTe Ha
ckiaae. B ciaydae mpusHaHUS peMOHTa TapaHTUMHBIM TEPECHUIKA 3aM4acTed B
npyroit ropon (B mpeaenax P®) ocymiectBisercs 3a cyeT MOCTaBUIMKA TOJIBKO
TPAHCIIOPTHOM KOMIIAHUEN MO BBIOOPY MOCTABIIMKA.


http://aet-auto.ru/ru/service.html
http://aet-auto.ru/ru/service.html

CPOKW NMPUEMA PEKITAMALIMA

Pexnamanusi 1o Kkoim4ecTBy IpuHHMMaercs B TedeHue 10 gHel ¢ jparel
MOJIy4EHUSI TOBapa KIMEHTOM MM €ro npeacraBureneM. JUis pernoHanbHbBIX
KJIMEHTOB K 3TOMY CPOKY MpPHOAaBISIeTCS CPOK JOCTaBKM TOBapa TPAHCIOPTHOM
KOMITAHHUEH.

Pexnamariusi mo KauecTBy Ha M3/AETHS C 3aBOJICKUM JAe(PEKTOM MPUHHUMAETCS B
TE€YEHHUE BCEr0 FrapaHTUHHOIO CPOKA, YKA3aHHOT'O B MHCTPYKLIHH.

Pexyamanusi Ha M34€IUsl ¢ MEXAHUYECKHM IOBPEXKICHUEM IPUHUMAETCA B
TE€YEHHE MECSIIA C AAThI ITOJIyYE€HUsI TOBApa KIMEHTOM WJIM €r0 IPEACTABUTEIIEM.

ToBap Ha o3KcnepTH3y JOJDKEH OBITh MPEACTABICH B HEMOBPEKICHHON
3aBOJICKOM YMaKOBKE. JTa UCKIIIOYUT BEPOSATHOCTh, YTO TOBAP OBLI MOBPEXKIEH MPU
TPAHCIIOPTUPOBKE MJIM HA CKJIAJIE MOKyHaTessl.

C YCIOBHUAMH I'apaHTHH O3HAKOMIICH:

Jara [Toanuce

67



9. CBUAETEJNILCTBO O NPUEMKE

3 WO

CBnaetTenbCTBO O NpMEMKe

TOBap CoOoTBeTCTBYeT 3aAB/IEHHbIM TEXHUYECKMM NapameTpam.

EFmAFEAENBERSH

CepuinHbIN HOMep

R3S

ApTUKyn

FmEs

[aTa npoBepku

K3 B H

MecTo nevyaTtu

OT,CI,eﬂ KOHTPO/1IA Ka4yecCTBa

R =TE

68



69

I'apaHTHWHBIA TAJI0H

Haunmenosanue uznenus: IIUHOMOHTAKHBIA CTEHJI
JJIATPY30BOI'O TPAHCIIOPTA

Mopens MT-290 CepuitHblii HOMEp U3AETUA

Topryromas
OpraHu3anus

Jlata mokynku

Cpox rapantuu [IBEHAJIIIATD MecsinieB €O JHSI TPOAAKH. M.II




	РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
	- все подшипники подлежат смазке один раз в неделю;
	- механизмы безопасности, блоки скольжения и все подвижные части подлежат смазке один раз в месяц;
	- гидравлическое масло заменяется один раз в год. Уровень масла в баке должен быть постоянно у верхнего предела (5 см ниже верхнего края заливного отверстия).
	6. ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ И АКСЕССУАРОВ
	7. ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ
	УТИЛИЗАЦИЯ  ОТРАБОТАННОГО МАСЛА
	УТИЛИЗАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

	8. ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
	Место печати

